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SESSAOOllDINAfttA AOS! Dlí HAHCü 
DE 1&16 

Presidcitcia do sr. Barão de Parahylinga 

V.' lida o npprDvodo a nclü lia nntecoilenle. 
No oippdionlo soo lidra 03 seguinlos projectos : 
Do ar. Cortflo, concodondo nos protootoros públicos 

quo teccionaroma mais de âOalumnos, a quaolía do 
lOffOOO nnniiaea por cndo um quu uicedur desle uumc- 
ro, udniiüu üutrB3 proíiilpnnifls. 

Oiilru liltínoHd.i o a5:UDUpüU a suüvonçio ao nüiario 
do S  I'aulaD pplno publicafüos ofSnacs. 

Outro cteando o lugar d 1 medico da camera munici- 
pal do Santos, 

Outro creando a comarca de Cunha. 
Oulroa creando cadeiras do primeiras lettras em di- 

Torsas locu lida dei. 
Ouiro concedendo uma lülorie para o coavenlo da 

Luz. 
üiilro passondo fazenda de iiai município para ou- 

Uo. 

OnHEM DO DIA 

SSoapprovadas : 
l!m t." dijcuiíüo, as posturas de Jacarehy. 
Km 2.^ as de Lurena. 

.  liin 3." as de Iguale, Campinas. Monto-miir e ilra- 
gaiiço- 

Kiiirando em 2. * disciissõo o projoolo n 30, Ciince- 
di'ndo privitogio á companliia t'aulisla para o ramal ao 
Mi'jjj'.guBSill, o sr. Luiz S>t»orio olíorucu uiueodas ao 
nrr. \.° com o llm de mulliorosclarccel-n. Uma das 
rinondas £ mareando o praío dn 9(1 annos pura o priW- 
ii-fíio. 

O ir. \'.,-'i< 'In Carvalho offfirocn lambem uma emen- 
da suppri 1! , ai palavras—por 90 annoa.— 

O sr. C('lid''niu usando da palaira roi|uor que osta 
disciitsfto spja adiada at<^ quu ci"isl« a asseroblé* a coa- 
rãi> r-Jita pulos srs. Darão' du TiHifi o corootil Serlorio 
du m^smo prlvilpgl'1 fi companhia 1'aullstn. 

O sr Luii Siliorio, opplio-so ao roque ri roo nlD„qu8 É 
sutlcnladü pelo sr. CoiLranc. 

Faliam ainda sobro a maleiia 09 srs. Alvos do» San- 
tos, Vieira do Carvalho, Celidiinio e Abranches, rei|uo- 
rondu osto ultimo °onhor quo sn p-çí ao govorn» copia 
do contracto, celubrado para conairucfão do ramal em 
qupsião. 

Encerrada a discussão eío npprovados 03 roquori- 
mcntos dos srs. Colidimio o Abraiichs*. 

línlrn cm 2," discussão o projeclo D. 4T quo n«í a 
força policial. 

Pede a palavra o sr. Dutra para apresentar >• funda- 
meiilnr algumas umondusa divursus artigos do mesmo 
projecto. 

Aoalysa o art. 4. <> o entendo quo a parto relativa ao 
pn^soal An [orço policial incumbida da uxtincçlo de in- 
cêndios & dusneceasarin a nem cahmi"nlo 

A primi-ira etnrnda é, portanto, uitinguindo-a. 
A s-Kunrts ó com refofoncia a" art. -S. =" ouncodondo 

ao chnl" do policia o dirniio do ni^mnnr d^li'gad^a r 
sub'tclugadut o tambdra commandnntos da policia local, 
tendo apenns a musma auctoridade da pnrticip.tr men- 
salmenlu ao prcildento da pruvmcia o quu liter neste 
SOM tido. 

A terceira 6 ae n>t. 7.^ augmonlandu um pcuco 
mais o praso do engajaraenln?. 

A quarta fi ao art. 8. ° §§3.' o3. = supprimindii a 
declaração—30 permanecer i-m tumpo oicedente a um 
Dl' t em cada localidade. 

A quinta ao art. 13 aogmcntando o quantia dus pra- 
mi"s a"S quu an ougnjarom, Q outra ao art. 10. 

Tondo o sr. Dutra cipiicodo a rnião que o levou u 
apresontor Dslas emendas, o sr CorrOa pode para ijuu 
Ilidas cilas sejam impressa» om primciru lugar paca d. - 
puiH iiutrarem em discuasõ». 

Nitsto sentido monda A mnsa um requerimento que 
'"I  «poiado,   não podendo sor votado por falta de nu- 

dí a ordom  do  dia  e lovaala a 
mero. 

O sr. presidente 
sessão. 

EXTERIOR 
EUROPA 

INGLATERRA 

A 8 abriu a rainha em pessoa o parlamento. 
Na falia do tbrono uão so ventilou assumpto  da es- 

pumai importância para a politica citcrna. 
Ni.t assim, porím. paro a politica inlorna ingleza. 

Pruva-ii o facto d.i duraroiiidua i) a discussão iln re». 
puala, ordiuanumcuio leriuiiiudn 110 mesmo dia da 
apresuolação do di>.Curao. 

Com tudo diiia-se .|uo a oppesição não atacaria a p»- 
liiica eitenia do gabinclo. 

Ki-talivainoulo a osta havia dona pciotos prlncipaus. 
Um era a compra das acções do canal de Suez, sobre 
a qual se cout^iva cuni larga discuisõ 1, "utra a altitude 
assumida para com a Turquia o a participação na nota 
o Andras>y u 

Esli! actii, tiid.ivia, mal poderia ser impugnado, mor- 
mcnto scudo jã cuuheeida a resposta da Suliliuie 
Horta. 

O governo já linha apresentado no parlnmf-nlo uma 
setie di> diieuriieiilui relativos A compra daa accSos du 
eaunl di^ Sui'/,. Kntio csins ; 

Um desiiaclio do tr. l',i({ot, minietro da Inglaterra 
jun<o do rui da Unha, d^ilnd.i de (toma cm 3 de De- 
z.*mbro, rfoio o suaconversuçài) como sr. Visconde 
Vtinosia que appro>uu coiiiploiamonio esta cumpra e 
llin uísse qU'< elle consid>iiaria u vi>to preponderante da 
Inglaterra nas quesiOiis do canal como aliamenie vaa- 
tnjiiso parn os interesses cummorclai's do todas as na- 
ções n que sd tinha por quo rcg.isijnr-so du um aclo 
lendentt! a augmentar a inliueucia daquella nação no 
Mediterrâneo, nüosúmenloum aiieuçao soa serviços 
prestados por pila A lialln, como também por considu- 
taçüiii guraos n-Ialivas aii luturo ; 

Um [lG:ipachri do sr liueh''iian, cmbaiiador-dn In- 
glaii'rriiiin itiisinn, daladü J".Vienna orn 10 du Üu- 
lembro, reluro ter diio o Cundu Andras^y quo a cam 
pro sTia tão vaninjma ao commt'rcia au-tiiaco, como 
ao commercio ingloz, e gun se julgaria fuliz se livesso a 
conticçiio do não liayer uma íú queilãu, tomo no orien 
te, como no occidenio da Europa, na qual 09 inlercsscs 
da Austria o da luglatorra não fusscm idimtícos; 

Uui derpaulio il« lord Odo Ruaael, embaixador da lu- 

0 aconselha os insurgonies da Herzegowina e d» Bos- 
nia a não deporem as armas. 

1'oreeo fura de duvida, que o governo inglez prelen- 
do preparar-se (lara qualquer avenlualidado, que poaso 
ücrorrer ua Chma, mnndando reforçar coai vários na- 
vios a esquadra, que ji tom nas aguag do celestial im- 
po no. 

A 11 cnhiii sobre Londres um nevoeiro iSo d.inao, 
como nâo ha memoria do oulro egual. A circulação 
love de in torrem per-se, para evilar grande numero de 
desgraças. 

acbaíanj homem capaz de liombrear com ella - ultima- 
mente pareciam ter-se Iliado em ura tal Dagujii, nomá 
aliíií pouco conhecido. 

Eslava sendo processado o jornal La Republique 
I'lancaisc por ler publicado injurias contra IlulTel, er- 
irüíndaa do um opúsculo distribuído no3 Vosges, por 
occnsiao das eleiçõua aanalorioes. 

I.e Français d«ia que Hullel era oslrantio á candi- 
datura de Uaguin contra Thiecs. 

FHANÇA 
Ürcaullndo doUnilivo  das  eloiçõos  senatoriaos   om 

França éji conhecido, e confirma do ledo o ponlo n Vic- 
toria do partido republicano. 

EIS a lista oomiil-fla dos 203 senadores eleitos pela aa- 
semblÉa nacional e peloa collogios deportamentaBs,clas- 
sillcados p"r grupos segundo os seua precedentes par- 
lamenlaresou prolissO'Sde íé : ■ 

Eittumn osquerda, 17 ; osquorda, 03 ; cnnlro esquer- 
do, J3 ; isrupo Lavergue, '24 ; cuniro direito bberal, 18; 
centro direito reaccionário e direita moderada, (!l ; 
extrema diroilü, 28 ; ceuiro direito bona pai lista. 'Aè. 
Asairn a maioria coHsliiuciinal n republicana «cará or- | . 
ganisdda du auguinte mudo : untfio republicana u ea- 
■loorda republicana, 80; centro esquurdo. !>8; grupo 
Lavergno, 2i ; centro direito liberal, 12 ; 00 lodj 171; 
|> a minoria revisionista o anti-republicana compor-so- 
na do 121 aenadorea, sendo ül du centro diruilo o direi- 
ta moderada ; 33da atlrema diroíla : o 82 booaoar- 
tislas. '^ 

Falia eleger cinco senadores : quatro pelas colônias, 
o uni pelo senado em substituição du ar. de la Ituchet- 
te, (allrcido. 

. Coniu i-ra natural'! 1 1 imprensa politica so tem 
üccupado destes ruaul.iJij, o os communia a sou sabor 
concordando todoa, outielanto, em que no sanado pre- 
dominará o elemento republicano cousoivadur ou uiu- 
derado 

A altonçao publica ora occupada pelas pro»imas eloi- 
{âi>a do dupulados. 

tiambeita p-ircorria as prinoipans cidades da França, 
lazuiido discuraoe por luda a parlo. 

A 13 discorrera ello em 1'ariz, na proaença de mais 
du 1,500 eleitores, dizendo quo a sua politica fiSra sem- 
pre a mcama doado U.irdíoa ; recordou que o guverno 
da defeza nacional sustentou a honra da pátria, disso 
quu aseloiçúoaseniituriaea da Gironda eram o reauíia- 
dii das manobras adínmialrolivas, alürmou que as olei- 
ções legislativas duviomsor a uipressão dn vonlado do 
povo, gendo leilaa como as faria o radicalismo legal, ao 
qual prophutisou o proiimo advunlo ao poder : disse 
di'sojnra uuião da burguuzia e do povo, c Fazer votos 
para quo as nuvas oiinaras |.I'4QI,) sixcviauiunlu Ube- 
raes, não deiiaiido, purúm, de ser polilicas, pira não 
ClimpromeIterem as conguistas tão pcnuçemenlu com- 
pradas. 

Em Uarsellia  proferiu   o nolavol tribuno um longo 
discurso, rccuinineudandu a união de (oilus os grupos 
do partido republicano, 

beguiu-so'lhu depois O sr   INaquet, a quem não agra- 

11ES1>ANIIA 

Segundo as noticias lolographicas jí sabidas, 09 ulti- 
mes tnovimentos das tropas liospaqliolas deram umn 
Victoria pura aa armas de U. AITOQSO. 

Na vospera da abertura das cortes rouniram-so nar- 
ticularmenlo as maiorias doa duas câmaras. 

Na reunia" dos depmadoa compareceram 228. 
Houvo porfsilo acoordo nos pruliminares para  a de- 

signação do mesa, sendo  indicados: presidente. Po- 
sada Herrern ; !• vice-proa Id ente, Elduaynn ; 2' dito 
Aunoles; 3» dilo, Nicolas Hurlado ; o -l» dito, Jgnacio 

"■ara secfcíarios foram escolhidos Silvela, Cardoniga 

Designaram-se também as oommissõas do vorillca- 
çao de poderes. 

Na reunião da maioria do senado, üccordou-so quo 
seria presidento o marquez de Uarianallaoa, vico-pre- 
sidenio Liorenle, Silvela, marquez de Sanla Cruz, o 
general San loraan. e aecrelarioí os condes do iteiíie- 
ra-o Coza Galinda, ftuhianes, o Brabo. 

Veri«cou-so a 15 com toda a solemnidado, o seguin- 
do á risca o progriimma publicado na Gaseta deàía- 
and, a cereraonia da aborlura das curtos 

O lelegraplio Iransmiilio para Lisboa este osltsclo 
do discurso da corda ; uanowu 

do 
« I'dr termo ás discórdias civis é o primeiro dovar 

■ governo,  o, enlro  lodos,  terminar a  insurreição 
carlisia, o para isso, e para o reconstituição do pariJdo 
pede o concurso de todos, Ücando cada um wm as 
suas flspifiições doutrinarias, o deixando o passado ao 
JUíZO impa-eial da historia. MOUUOU 

« Hocordando aa causas da insurreição, diz que olla 
uma temeridade do  principo  D. Carlos, que nada 

«tat..ra.iaAl.emaohadatad.dellurlimem20deNo.  do:\ri:u^inrd7a'',rtrgo ^órrelT.-niriò o^c^^^^^^^ 
VKmhr», dl/.pi« o sr, H.-mmk, appriivando a  c.mpra. Uu, „f,.ler varius dos seu.flrKurmnUc.s 
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A 3luo de Deus 

Esls noite, is dci hora-i, o jardim dn palario da t.s 
BI"lhn-ltoudan, pari^cia um lago cheio de neve. 

Era uma di'itss radiantira B aeri^nas noites du inver- 
no, em que o Irio não psralysa u enthusiasm:' dos 
amantes aa naluri^a. 

!)alv<d')r chegando ao boulevard dos ]avalíd'>s e 
«endo este be tio parque, pir eislm dizer iluminado 
de brinco, Qcuu cheio do admiração, mo* esta durou 
pouco. 

Eitavi impaciente por saber o Dm da enlreviiu, da 
qual obtivera Certeza d<i que era uma traição. 

Vamos dizer como é que Salvador adquirira esta cer- 
teza. 

Vuliando da lua dos Ferros, aonde Salvador se ds- 
morlra P'lucn, enUira em tu* can. 

Ali cootira ■ Frif •!■ ■ sat aveotori- 
A Joven poz o chipéa e ■ capa a lai ao palada da 

Regiai, â qual pediu a eiplicção da cartj- 
A teipoita d* prDceia, vigiada prlu miiido foi ble- 

T« • iiKOiOutiva. 
Etla unha rMpondida ao ouvÍd'> de FrigoU : 
 O conJi obngou-nw ■ escrever ; Pena* que oào 

ipnha poii t* •ea corre pfrígo. 
C>m ■ hif it p'Hgo p«" P'Ui"i Salvador, o bornem 

d^Iodov <>■ (Wff^bof, preparado • aimlda Uuht idu 1 
emr-vifta m lu^ir d > fu tB<to 

l)'pn* d- tf ei»niina*> •• pirpw ob<*fTOO ■ «rad». 
(Da* veod^ qa« «uva In&aia Doni ao ponoi mibira- 

Hit M t^ da «laJ* eM't • Fr^-if F="* 1" « 
lailst-a bviD cnabrota. - 

5II>*4K 'W^mm m ftU V>K 4 («ata ia irÚ3. 
A pvtotu pwla 0roa Mbnr^w t^nxo*, «Uta 

•btftt. I 

I'-liCiiHvn'SiMlH i|iin [ifd Deiby livosa» folio o quorlle 
fana a respoito du canal no luomi-nlu opporluno, o que 
ainda mais olhav^i esla comera ''oino iniia nova o im- 
portante garantia du paz (nt.ia Euiupa u como lol o 
apoiava Ci>rdialmenle. 

A rainha tencionava parlii ^iira a cjnlinentc a2Õ d» 
lllorço. 

I.ord llussel publicou unia ;:.irla no< jornaes, cm que 
declara con.iidKrar mulüis tod*- as diliHuncin- í-ilas eiii 
Cunilantinopla a tavur dos subdiloi christãoi da Poria, 

— Má enlrada, pensou elte, o tirou da algibeira 
uma pistola, que engatilhou o escondeu dubaíxo do 
caíaCO. 

Depois olhou para  a  diieila o para a esquerda. 
Dando oito uu dez passos, julgou ver cm uma 

moita á direita uma forma branca o silcncloia, o 
que logo ri'conlieccu  pela  prlnccia Iti'gina. 

la apprniimar-SH delia, mis prudenie cumo um mu- 
hic.ino do oulro lado do Allinlico, v.dlou a c.ibrç.i o 
'ilhando para u bosquo á dir<-lls, pi'rcebeu um vullo 
que ae mirrava pur diitraz de unia grande nrvorc. 

— Eis o inimigo, disso cüo lovando a mão ao gililho 
da pi «tola. 

E paran 'o do repente poz-se do caulella. 
Eri» " inimigo, porque o condo do It ipt q-io «scon- 

didu aliaz de uma arvore esperava Petrus febril- 
mHn:o. 

Af dpi hurat deicSfa ao jardim, fjra elle m"l:iiO 
abrir a (lorla e depi,i^ fui evconder-ae em um bu(qu<i- 
ziiih I por onde devíj pa-sjr llurbel, quando teniindu 
esialar a neve, vuUou-so o na dittancia do Im pjiioi 
viu branca e immoicl como uma estatua a prioceza 
IteKÍna 

Depoia vira Fragola, llegina não eslava com cui- 
dado em Petrus ; mas conhecia a dedicação de Salva. 
dor, o estira Inquieta por ciusa dello. 

— Vdsaqui I exclamou o conde rendo Reglns. 
— E* verdade, reipond^r^ (riamenlB a princeia; 

não mn d siísles que eu podia «liitir i entrevista com 
Cetrui T 

— Que lembrança, a  loiia taude é muita detiradi. 
e Cita ooilo é  gUa-t.   Sd lenh • jlgumsi palavras 
dizrr ao mancebo : relirje-vo* para ra,f. 

— E'inot'1, ttahor. tinha leipondi.lo ft'gini. 
— Sa e.emii ao ar. P<tni< f >i com a cjodiçlj da 

•s<Í4tir ao eolfteaimrnto, e e-'Ua alguma no mundo 
me brã voliar para cata. 

— EaUo quem* abtolulamenta Dcir oo p'rtiir e 
auuur á aotta rolreiiiu T 

— E' o meu difita, rvctimi-o. 
— PrHs «iiã.i aMltij, niav de Lag». 
-~ V laoge I l'0(t|ue * 
— P-«qo* 4rtnt csmpf-h'tlifrr-lu'r-iQ^mlj O^.jia 

-a [ana *a fte* <9* id'e dm* miocrbo bnbiu- 
I&M.IOI iu maata por cjota d> ina • prntnao prlj 

^-Mo l^vííD^ mv to TM espmr, ajistsaVUt iX^ 

argumenteis. 
Appareceu no 11 Uapp«l - unu ujria do ar. Victor 

Hugo ail marechal Mac-Hohoii   piTlindo O  adiamunlo 
ila partida di) comboio do dupurlüilos,  quo  dove sahir 
ein princípios du Ala:ço. 

Kinda u grande puuia 0 seu pedido na convicção du 
quo as camaias volaiáu a amnitlia logo depois du se 
cunatituirem 

Um dus pontos quo mais altr.nhia a nllençno era a 
candidatura d-i Tliiura poiu O'dislricto do 1'aris. Pro- 
curavam os  radicues  oppdr-lhe  advoisorio, mas não 

E dizendo estas palavras o conde tinha conduzido ^ 
princcza ao busque da direita, aonde Salvador a viu 
logo quo onirou, o el!e foi emboscar-se no da osquerda 
alo ao mumen'o, om que avisiondo aquelle qua tomava 
por 1'elrua, so tiiiba mellido alraz de ura casta- 
nheiro. 

A princcza que não linha pordido o condo de ttapt 
do risia, viu caie moviiu'jiiio o comprehend end o va- 
gamendi a sua signiílci^ç.to, ella correu do bosque para 
a rua iior onde vinha Salvador. 

— Toinae cuidado em vdj! grilou cila, temae cu • 
dado em vds, o cnJe C4iã ali I 

Ainda Iti'gina niuacdbjva de grilar o tomae cuida- 
do it uuviu um tiro. 

Ili'gina parou da odo um grilo. 
A bala du ciinde bJiou nu peito da Salvador. 
I'od.ivia ellu 11c'U em pd. 
A bala achaiãia- e lubre a sua placa de moço de 

rec idos. 
Ao sum metsliro produzido pela balj, scnlindo-a 

balpr, mat vrml.i que uão estava furníu, Salvador 
tinha comprehHidido a qriM milagre dovia a vidi. 

— D^-cididamcnle eiculhi ujn estado, disse cite 
ap.iniaudo a pulula lu conde, a>i momento em que 
rita venda que o seu iojm'go llcãra am p^, eileodia O 
braço para dupirir a irgundi pistola. 

A bala de Salvador piriiu. e o condi>, depois d-> lu 
ter qui-rido segurar a uma arvore ; do tepeota cahiu 
ao chão. 

Emquania a Itegina, oovindo o tiro do cooda cahira 
de joHjho', e pirrcii • rilatua do Etpanlo. 

Salvadur melleu a pítloU Do cinte s correu para 
elb. 

pOdo jã obler, senão prolongor o mal da poiria, ei- 
tremanienln aggravado por duas guerras civis, quo 
collocam em péssimo oslado as fluaaças, arruinando a 
thesouro nacional, >   '   \ 

B Diz que sú a paz, e faz antever que ella eslá pró- 
xima, pude faciliiar rccur:;„, usiobolecendo o dese- 
jado equibbrio nnlro 0 despeza o a receita, e promet- 
londo que se allcnda a lodos os 'credores, sem esquecer 

■> Diz scrnm esperadas boas soluçõca de Iodas as 
questões internas o ultramarinas, 6 sobro negócios ei- 
lerniis declara que estão restabelecidas as boas rela- 
ções com a Sonla Sé, o que se traia do regular com 
ella as questões penduntes, dentro das condições im- 
postas pelos inlerosses da Egreja o do Estado. 

= I rometle que o governo aprosenlafã sem demora 
d) cortes 03 necessários projectos do lol para rcaolac 
a odminiairaçSo em todos os seus ramos. 

o Tambom diz uue o govoríiu nianifoslaiã franco- 
menle qual o eslado da fazenda publica e prüniBlIe re- 
formas de harmonia comas circumslanciaa cicenein. nacs do paiz. ■.■^i-viu 

>• (Joarilu á guerra  afflrma o monarcho que conlri- 
huirã quanto po>sa  para a prompla conquista da  paz 
dosojaudi) viiom-Dlo não dilolnr a gua   viagem   paro 
que o sni  direito aain triumphanlo com o da ôação 
para n rogi-r com o systpma reproaoutilivo, 

a Declara amigovois o pacificas  as rcLçõos da Iles- 

— A julgar pela maneira, porque cabin o íoode, ba 
da d'il)r-oa* traaqutlJca pjr algum lempo, mur- 
mufiiu pile. 

U .• pfffrbendi qua • prinma Jsiia pn( lerr* ; 
— Piiurpf,! iirinn-ia t di-s- 'lir l'-aniin<Ji>-i M-m 

Inif i> p-nl-r lí- >!•)■ u mio CRI que cahiia o conde, 
poT ti ni I ni' uTjtJ- T 

Ui-lt-vc'"' n*'> ■«■•ia »^(a dHnaiadi. 
Sil'-d.'''[r.{iM-Ib-ei  f.,aii» aua   BOI* pouca de 

Ml* r ll'giB, v-tatrti-t a SI petgvavxi a afl'ador ; 
— n.|4r (iT 
— .\>J>. t*'»tttÍKt o mi3cb4,  udi peta meão* 

tff d-«a dir.ioi CBidsdi. 
— Hat o twí TM OUVI f pirfjatoij 

dnbxii* orna. • >• ■ ructaUí é ■ pòbtio tfj« nia, | «laaaji^ ^vadjr untamuSard* oa* Bli estava 
t csa mais tan» mia da* aoMiM. [ Iwidt. 

— O tiro, respondeu Salvador, (oi disparado sobro 
mim por uro assassino emboscado atrat do uma ar- 
voro ; mas não estou ferido. 

— Esse homem era o conde I ciclamou Itegina lo- 
vanlando-so vivameolo o encoslando-so ao Broco de 
Salvador. * 

— Doscoiidava, mas nSo tenho eoiieia. 
— Ohl era cllc, disso a prioceza doodo um aus- 

piro. 
— 1'ols so era ello,  laslimo-o, dissn  Salvador,  por 

que Qi fogo subro ello ; o de certo não tinha no peito 
como eu, uma placa do moco do recados para o nro- 
teger. "^ 

— Oh 1 meu Deus ! malailci-o! «clamou RegiDo 
coro terror, °     ' 

— NâiKoi, mas em tudo o caio, se assim succodou 
melhor foi que morresse ãs minhas máos du que ás de 
Pclrus. 

Eniao a prioceza lembrou-se das soauintes palavras 
do condo: 

I S.i o matio para «empre o perdeis, 10 ello me mala 
DJO podeis casar com o homem, cujas máos )u logi- 
ram nu lanKue do taiso mando. ■ 

— iUeu Deus I disso ella eniugando o auof Sua lho 
biulava pela lesta. 

— Em lodo o caio, diisj Salvador, ha uma coisa da 
que estou certo, t quo a conde [oi ferido poiqtia o vi 
cahir. Agora, some permitlls, prioceza vou ver como 
esil. 

K I'm ouvir ai recommendiçõai de Regina Salva- 
dor meiiru-sn pela rua lombna, DO Om da qual vira 
cahir o conde. 

Eolrrlaoto ao ipptoiimsr-ie delia Salvador CDgati- 
Ihou uulra piilota. 

A immobilidade do coode podia ser o câleulo de orna 
supremi vingioça. 

Salvador viu-liieo rosto Uvido. 
Em red.T delle i Deve «Uva empiegoada ia 

vosu-. 
■wl'adiir pot a ml'i sobra o f-tiU) do caát e via 

qu' Uo fripiiava; a bala atra'euJnllie o ea- 
raçl.r. 

— ll'Ds tfoba miiericordia com a aoa aJma t diis* 
SalvaJor pb>l-rt.>^b>eamnile. ' . 

IVroii |.ido tfi eua ft'S'iis. d;>i*-l£c: 
— Piiixria, rsU'* >ia>a t 
Rrjiaa ta^^o^ o tai^r cs^ as a^it. 

0.' 



amiuaoi'AULisuBio 

pnnlia com o> mnis cnviriios n niiHunci.i iim Irnlndii iln 
romniiiri'iu cum n llülíficn. 

" iti'forn-E« a ni'iforin(■""'' [iiiinli'nli'-' pnrt nisolvM 
flisiiitiptua cum oa K-tBduj-UinJuj, u's|Jtrniiilii niio ''llus 
Iralisiij si.liiçào si-Bilnvu[, [,,.r.nni n l>''« (í il.is il.'iw 
HUViTiiui ()È garüiilia du qiiu rii'iiliuiii ihiilorii us [iriii- 
cipiiis du jusnça, u ijiin nmbua lliu darSo iiiiiliin Cuiisj- 
d. loçha. 

n Kalla dos n tirçn! niivindüa n Ciib.i. >' di/qiii, 
api'iar dii iníiirrfliçil.), não dBiiuii da si^r ilad.i a IIIIIT- 

dndii Í1 Id.OOi) l■^C|■^VJS. 
u Coiicluu rioiniidu i[iin cílão rppr>íie"ladui iin' duas 

casas du parlooiiMilo lodus os juidtinJ s.lii'rniioa, Ci'iiiu 
nos mi'lliores ti'mpus á:\ (iionarcliin liMiiaiiliola. » 

    ALLKMAMIA 

K-li-TO lia dins doenlo o principn dc Hismaik ; apc- 
jnr da ciifuniiidail-; du ch.iiiCtlliT SIT Iòü piiui'O K"'"''' 
ijuc nil., iniduii n riisinlJi'lfcm-ji', o impurorior du AWe- 
msii)ia fin lir|;o visitol-c, nsstni cuiliu oulios piuioim- 
gpns da rO'lt. 

Ü1 d^putBd.is d,i AlíSoin-I.ircna diricifiiH nn nrPlrh- 
5t»yü iirim iill.Tpi'llaca.i nil (jinifno, pi'rj;ii[il8iidii-llii- 
Ü0 pi'ti'ii «ni ncuiiiliLuir n r"pri-si'iitaçío municipal iiii 
StraatiiirifO. 

A 8 I'll liaquplln nasomblia nppfuvada n U'i du orça- 
iiRMiUi du imjcriu 

Km 0 ns-r. d.i Hi-maik n^Koii ns intcncOi's brlliru"', 
c|uu lliu allfibuitaiii iia iillliua pnmiii'i''n. [suciido pur 
esM uctB>iã.i as dfclnrato'S iiiais pociHcos. Dnsn liuit 
R Alli'mnnlia rti'io I'ilar inlisli'iln, ü nan ispira n m-- 
rihuHifl eurii[utaw. Cuncluiiid", prutiisliiii euni i^iiiTsin 
conlrs nj asüieísüea da iniijiiiusn dtiiiocralicu-iin'ia- 
Ibla. 

UslH em Honia o cardai llolicnlulip, c cniisia I)HU 

Iflm ceiübroiln varias Piilri."i;toa cum u p.ipa o ri.m u 
cardoal Auluiicllj, afsevuiando-SP, que a sua miísau 
lem um cararliT puramente pCísoa!, 

i'ortfcn que os bispus pruasiauua Icnnonom celebrar 
on: brfiiu uma espécie du concilio i^in Kuldn. 

ConsidiTi-so r.'ila a cumpra dm camiiilios de ferro 

du Luiumbiiigo. , ,    „   ,■ 
Tufilliniiraiii ns npg.icmçaps rfo goierno oa li-rlio 

com os estadus do Lanombiirgo, relatiioi íi incuipo- 
r«çáo destes & monaicbia prussiana ; sondo de presu- 
mir que nn actual Ipgislalura do nlondiug" se apresen- 
to o projeclo dotermioando as bases da nfjfda cneor- 
poração. 

Celebra rani-sc o 3, em Pesih, sulemnes exeijuins fm 
hontn do grnndo patriota húngaro 1'rnncisco U^nk 
I'ronunciuii a oração fúnebre _o sr. Uliycii, preaidunlo 
da câmara dos depuiados. O baráo do Muud.d, ajudan- 
te de campo do imperador, ropn-sonlarulu oste sobcro- 
ru o archiduipio José. aarchiduquoia Cloliido, todas 
u pessoas gradas do paiz c numerosas coramissoas, to- 
maram parto no prpslito. 

O imperador Francisco Josá dirigiu no sr. lisza, a 
propüsilo du fallecimriito do illuslre o culebre estadista 
madgyar   a segumtu mui sentida caria : 

B A morto dusr. Deak cobriu do lut.i tuda a naçSo : 
é profundo o meu peiar ; sinto a nocosaidade do des- 
abafar ■ sincera dur, quo mu oppfimp. nmnifesla.do- 
Tos quanto duplurj a morlR dn um humem, que liduu 
Ioda a vida polo bem cslargeral ; de um liomem.qua, 
pela lld-lidadH ao ibesuuru ui pátria, como pela uiiu- 
aridade de caracter o virtudes cincas, mereceu sempro 
o mais alto afteclo do sou soberano e dos SOUB conci- 
dadãos, üi moritos poliiicos de Dook porpetual-us-ha 
a historia, o c seu nomuvivora sumpro nesta paii, e 
flindi além dai ausa fronlniras. Abouçuada seja a sua 
mimoria, f) meu rerunheHrFionlo Bcoinponhnl-o-ha no 
tumulo, nobre o qual deputei uma curúa.B 

ITALU 

O cardeal Antonellí, que chegou a eatar gravemente 
onfermo, entrou em convalescunça, o csla circumjtnn- 
cia 6 de ha-lantB interesso para a curió romma, que ti- 
Larla mal librada cuni a perda do emiii^iiiu estadista, 
cuia iniluencia lantu tem a»ullBilu para cunsurvor a 
gatila SÉ na JituaçSo relativamente lívuravrl em que au 
acha c cuja mod-iaçào tem repetidas icies couscfjuldo 
D abandunu du alvitrua lemutarioa o irritanles 

O cardeal Udochowskl, solto no dia 3 d" Fevereiro, 
annuncia a Bua santidade, que nSo tarda om dirigir-se 
a Ituma para agradecrra sua promoção. 

O bispo de Uliiida nín ?o mostra dupnílo a resignar, 
Pfopíil uma miva transacçío, que íITÍ eiaminada pelu 
BDcrelarin dVstadu dia negiiciua ucci-sia-ticos. 

Em Milào Iravou-aa teiibidu debate i-ntte O'parii- 
diaías e "S adversários do ncuieraçau do* cariatiTcs. 
KeslB paii qualquer thema prudui arirradas polemicai, 
u nfio toiprdliendc, que sa tumu tanto calor no assump- 

0 sr. KBlIeí, natural do Zuricli, ncabi do tallecer oa 
capital da Lombaidia, prutssando a religii'i pioles- 
tanle ; o coro-> duiaulo a vida era eslrenun s-ctarin da 
iocineraçào dos .codaverBa, mondou faier o ippap^lbo 
propriu para o i ÍT-ito, que cumijle ii'om tubo de lu.ru 
cum buracu?. onde fomctl.'ucoípo, sendu depun fu- 
jeiio i chamma du espirito dd vmh.i, que promplamen- 
te M Guniumii. 

Legou o ípparelho á cidado de MilSo, o prescreveu 
00 testamento, que (ossem os 'eus nsios mnriaes o* 
primeiros sujeitos â operação. EITíctíiamente a queima 
realisou-io BJ cjpella pfuleslatile, achaodo-su presen- 
tes os pastores evangélicos, oi parente e amigos do ll- 
oado. bem como a'ullada concurrencia. 

Por biiio do tubo, collocou-sa uma urna, destinada 
a receber a^cioias do floado.e aQlrmam os quo presen- 
Cflraia, que ri processo corroí! per(..il"Treri1r', embora 
•IguDs pretendam, que ocraueo o os osioa principaes 
nlo foram  bem consumid.K. 

O riemplii era (i."o em Italia ; ma< nem por i''o 
deiioi de forroar-io u-ni a..C'Pdjde dri ler^tario» rta 
quíim» decida>fre'. Umi lenhnra, ultimaroi-nle IJI- 

lecida. declarou, qu" deí>ji«* pari i » lem re,iof mof- 
Ues o pruceiio empregado nos da ir- K<-11rr ; mas cumo 
elli í catholic», o caso 6 mar» inliinridu. 

O cl«o milaoei em g-ul. inrluiodu lodii as oignl- 
dad"», oppôe-se turmalm^nV' i qu»imi d ■» eadi'ei-f, 
e le o g.iierno nèi> intetvirf, n*.) teri Cum pr.miui" 
■u>, q'le ic iDlruduia • muda p>gt di remota antigui- 
dade. 

—Unu dl» sobrinhas du s-ii tantida.I.-, a e.indeiii 
Slnu Pit, üiht do cande ll-!rcul'> Uivii de Siniga- 
Itlia, ea».'a dia) o b.|içiei piopri^Uríi Darco Fabn, de 
fino. Kio IX, coo-ulu.Jo, nío -e opp^ii lo nialriroooio. 
ü» 001'M reun nm na caia d> caidfil Anioailli psf» 
a luignalorido eonlracto, *eíiacaní<-«« • C'.cmodia 
Dupcul oa Mp'lla d« aintoa rirdeal. fm teguid», o» 
OOivcM Bpte}»nUr»in-»» a i papt, t<it oa jodhru beo— 
Totaont». faundolh*» afgini bnodf. (íMDO M •*, 
a eh-(» da chniu.idade nío te d-iin-J l-'ir d* pr^rao- 
rtiUM anitueiaiieot, e aolarisoa um eolice. qj» p-o<a- 
«ílin»oie Biij admituri» o raadf Híieol«, •• aiiula «i- 
T«M». Oi dei;.»?!»» ^lUinB ptil Fatw, o«de «ij 
[^jir fíTBiisíaiffflíti*, 

iiion.v rnATA 
Nniicias olé 2"} do paasnílú. 

Jtul'UHLLC.V AUGF.NTINA 

O (("'Crod eslava ?n senlindn embaraçado om suas 11- 
naiiçm. 1'íira encetar ccunorntas tosulvero demilUr 
uniu graúdo parle di> funccuiialismo oneroso. 

— Kallavii M.i em umaHrnmíe invasiu de índios em 
iiiimern de Ü.OllO pur um piiiilu ainda nni> di'ti'rmiiindii 
da fioiileiro. 

— O governe negoci.iu com o banco nacional um 
rmpreslUDU de 2:ti),0UD pnlncõus. 

— Filraivui.idn iieln senado a lei do amnistia paro os 
iin|p|iradu4 n3 tilurria   revolta. 

- A suciediide de Huenos-Avros lamenlnvn a motlc 
do dr. Jo.iO Miinles de Uca, director dn Fuculdadu du 
üli^ilicina e ciilndãu geraluieiile estimado 

(J s"U funeral f'i pütiipu-o o a ellu cuncorieraiii o 
prinidonti-ita Hepubliijn e lu'las ns Classe.-íucini'3. 

Falleci'M lamb'III n ciilad.in nianuel Giierrico. 
~- (J.inslnvn i'm Iliii'iins-Ayres, quo nni provincins 

interiores f.ironi muilo disputadas na eleiçiies, linvondu 
saii^rt-ntui CL>ulbClas, 

RKrUULICAOKIlíNfAl. 
(,1 novo miiiittm dn faicnda mnstrn-sn intenso ao 

cniiienrn ci'Mxadii CMUI U sr. vi-ciinde de Miiiiíi e sem 
liuer cabudal du cunlnir^Io llriiliidii por aiiu arileeessur 
brnilou-si! n reriieller o rrfiTido convanio an corpo le- 
gisla livo para i[uo este u «[iprove   oii lepruve. 

Sobre esly nr-sumplo travaram pnleniica n 7Viliiiirn, 
luibri de iiioprri'dade d.i sr, vitcoude, ri'diuida por um 
cidndiro francL'7., f n iViri:íriiiuí Uci curnni'l l.alorre, o 
mois poderoso u inlluenie nimislru do sr. Vuridla. 

I'AHAGUAY 

ü eongroiso reunido no dia 21 do  passado, ratificou 
o Iraladu di; limites telebradu com o dr. Kacundu Mn- 
cliain. 

VARIEDADE 
DIVERSAS   iVOTlCI.VS 

(rraiJiicfão do C vire ia) 

A Noruega tem 51,000 marinheiros. 
A tVança, para oalar na mesma proporção, precisaria 

ler 1,200,000. Sa a Nurucga f„asu maior noria, sob 
oale piiotu du visla, uma outra Inglaterra. 

Oa rn.OOO mnrinheirua nurueguunses monlaiu 1500 
navios, doa quaes'JOO sio a vapor. 

Segundo uma eslatislíca publicada polo Cosmos de 
(imdo Cora, ba na Italia 100 cidades quo contam mois 
dn 10 OOO habitantes cada uma, o nO quo contam mal; 
de 2a,0U0. 

listes düus números aSo mui notáveis para um parz 
do laniPiilio da Italia. IHuitas deslan ciilade?, puramenlo 
agrícolas, sãii por lai mudo desconhecidas dus nossos 
sabiiis, que ellus ignoram atú o seu nnrri>j. 

11 cidades pussuriru mais du 50,000 habitantes o ag- 
olumorados u : Napol-ra conta 4111,000 i lluma 2W.0l)U; 
Milan l'JJ,000 (202,000 incluindo Curpi Santi) i ruriii 
IU2O01) ; 1'flU'rmo l8i5,Ü00 : Klocoi.ça 111(1,000; Go- 
nuvk i:)0 000 ; Vmi^í-i lva,000 i liuionha 89,000 i Ca- 
tana tíi ÜOJ; L'vuroe al.üÜU ; Hesama li),(WÜ ; Voiuno 
00,000 '; líiti 50,000. 

Os recenseamentos municipsas das Ralados-Uriidos 
oslabi'lecem pe.lo mudo aegiiinto a população aclual das 
hCl" Cidadãs princrpaes da Uuiio. em  números  redon- 

fieiv-V.irk 1,000,000 bnbilontna;   Philadelphia  600 | 
mil ■ Úri" klvn (lue na realidado nia 6 mais do que Um , 
-imiilua   arrabalde   d«   Nniv-Vurk)   501,000 ;  S     Luiz 
4311,000; Chicago ílO.OOd ; Üusiou  310,000. S. Fran- 
ClrCO VSO.OOO „      ,, , 

Asiim ■:ÍLW.'ÍJrl!Com O si^u snneio Brotkljn, o abi- 
Lr«pçiiu feita d-uumtTOíos o imporiautes arcabald-s, 
Cimia ja 1,507 000 habnanlH', por oudu ao vi! gua o 
olIurpIre-Giiyu Ja iiida rsslejandvi 1'aril- 

lla na União uns 15 jornaes redigidos eiclusicamonlo 
por negros. 

IsHUTEnni — A corda quí serro na* eíPCuçSeí, ni 
pri-au de .N<-ivgaie, em Londrm, ji aportuU u pe,C.{0 
a 2JS a^^^sSUlo^, d" 18ÚT pata cá. 

O nioju, idiiioia cell Cl qn.- ao conservou a'í n"»soi 
dias nn ilha de Man, Ji não é faliado soiiJu pelo terço 
dos 51 0'jn habitante! de Man, o aprnai 200 pessoa» 
abú rnlendem o inglei. 

A • bli-ratlur» • msnj eorapOo se do íorcn do 25 vo- 
Íuiu<-> : bibha, biros do or>;õ;j, eoDlOf, cinçoei n 
bailadas. 

Escosít* — Sibeia quBoieitjl-iros di,-CljJe •»■' 
«a mau «riiv..t du mundo. 

Km ISlí cmíifuiram .^ nrllei 105 ntnos ç"m uma 
lonpl«K-m l-ni A- 227,000 iin-lidj. ; em lolJ. "'O 
niv. .cíim 252.MH. e em ISll '.ÍOl na.ios calando 
2ãl,0j0 luneladai I 

A qainlidade l"tal de carrio d- pedra qu* »e tuppô- 
eii.lirtiodana Ilemo-U'iid-. í d-Ilia U1 milha'« 
d,- iiineilídat, Itio *, IíTI" de íiit-i ml r<:" os 3-J 
niilhò-. de Kuwladai que le eiirahfm annulment* da 
bacia dt Seweaiile. 

NOTICIÁRIO GERAL 
Acto* da pre»lilenela — Por dripitt-i if'. 2 

d4f>irr--nf : 
Fui ejof»^'^» fjrtv^àt: 
Ao Uichitel i->-t lljp^'1 M i' <""*"» hia»*. do 

earn d> ptu«»3«í>í patiUn f luttthj. 
A J«« D»* <3« Barroi. da d« I* iap;tm« Aa lubl*- 

Upii d* S. Jeio dj BM-Vata. 

A Innoccnclo Jnsú dn llrito Junior, do de 1' sup- 
plenlo du auhdelegndo do norli' dn fregueiia dn . r:;. 

A Uomincos   Aritoriiu   Tereirü  Vilhi-Vuidn, dii üe . 
suppienio do subdr]leBndo  du   fíapirilu-Sanlo do   li- 
nhal. 

Ao major I.uii Ignacin lliliencnurt, dii de 1 siip- 
plmie d., suhdeh'gado d.' sul dn  fref;ueíia da hrj. 

A Igiinen. J.ia.inim 1'ere ra Simüiis, d.i de i" sup- 
pleriti' dr) subdelegiido d > l(ro-lluriili>. 

A Jp.séjrinriuim I'edrnso iuninr, do do 2* supplenle 
rio Fuhrli'li'gado d.i (Jntia. 

— Furam nomeados : , ,    * <? 
IViimnirir prrblic.i do Jncnreliy, o bacharel JOíC Por- 

reira do IMIu Niigiirirn. . 
l»suppl MIO subdelegadi  d" sul  da In-gueiia da 

Sí, o bai-lwirl Ji'iio llnjilistfl    dr' Moraes. 
-.t" drtu diidn f,'-!;ur.]!in do Uiu-llunito, » tenente 

Anlirnio lledri^'iii'3 llicudo. 
Subduh'gado da Cutia, o cnpiião Jrjoquim du Arnnjo 

^ovn|.^. 
1° supplimle dl meíino, Manoel Junrjuim da l,u/.. 
2' ditu, Jü>é do Aiaiijii  Novaes. 

»sr. ilr. •I(i»üiii»i   .l"s«   (lo AaiinPitl- 
I'nriiu MJilM iunteui (Mm deiliu.i íi i-il'ir\ dunile fei-'irriii 
parn a crd.ide de rtrúas, nosln provrncin, o ei-cbele do 
putieia de S 1'nrrUi, evm, sr dr, Joanuiru Ju'eiln Ama- 
ral, a Inmnr Cinla da ctimarea pnrn a ipial [ui iiliitnn- 
m 'nle numi-nd ■ jiiií. du direilo. 

Eijib.iiCiindo s. Pie. na ['isl.içãi dn lira?, muiloí 
cmr«u-a"iisnhise, ncbnrorn purn dar-lhu o abraço de 
de-iediüo u pruvos do ct)nsiil"rnção. 

« iitirliil» lilioi'iil <li» Biiliiii~0 "Diário dn 
llahiKu du ai ilri pn—ndu dii ipie n IH iio"'i> nn i-n|iiliil, 
em a casa dusr. Dumiiig.is Ueipnàu iirn.i reunião dn 
partido l.bi'tui d.i frefiui/. a do Sniiio Antonio, a biini 
du ser I'leiio uma ríommissiio para enti'ndii'-so com u 
centro Irburnl a respeito de inter ojses rio partido. 

lleinuu iiiiiila urd.tn o harinuiiin durante essn reu- 
nino, sendo eleitos cinco di<tiuctos eavallieiros parn i> 
di-<ernpiinbii daguilla irriportanlc tari'In. 

Üutr.is íoumíiio oiii diversas Iri'gueiras se tirih"ni 
reairsado ciiin o llm do di'libetarem relativamente o iiu- 
guciün do ploito eleilurnl. 

I'urtlil» liltcral da I'ci-niiittliiiuw-Diz a 
prouiiiciii d.ieid.do do Hecitu, a 21 d.i pussndu, que 
□o dia 20 houve reunião du parlido liberal em Jtiujuca, 
no c.iiivüiilo do S. Ftaneiícii, para deliberar si.brc o 
pleilu eleiloial dvstu aiiiiu, 

A ruuuifto foi uumorijsa o nnimadissimn, mo^lrondu 
Iodas as pessuaa pr esuntes ns riielbires desi-jus do piig- 
natüin pelos justas asjiirBCiJes  do prirtido liberal, 

lim SitiitUt» ilistlntil» - LÜ-so no Diuriu 
dl.' o'liiifus (Ir liuuteiii : 

Drí o Liifíiycllc Ciillrí' Journal, que so publica na 
1'eo-ylvitnia (lísiedus-Unido-) que n niuilu dislincto 
santi-in Fi.rnsndo Albuquerque, que tão inloreSsOBlea 
estudos, quanto imponanlea (l.'reubi'tt"S fcienlillcns, 
leni feilri, di'u um cutieerlu vocil " instrumental, la- 
Zi-ndo reverter o suu pruductu, eul bencllcia da puhre- 
za desvalida. 

Adriiiridu por aeu acr.VJirlndo amor ao proirmo, o 
saudailo com verdadeira elfnsíiu, pi'lo di ectur, mere- 
ceu u digno sanlisia, ns mais liforgeiras phrases, por 
parle djs redacções da iinpn'nsa americana. 

O sr. Ki.rnnndii è Ullio do tenente-coronel Condrdo 
Annunciado 1). d'Albuqueiqiru que muilo se devo alo- 
gror Cum as nputidui noticias dn prOHresi.ivo ndianta- 
meiito moral c iiitelleclubl de seu idolatrado Ülho, qrrn 
no Dstranguiro, tanto consolida a repulaçüo du seu pau 
natal. 

Companltla IJTÍUIL itnllani»-Segundo O 

annunr'iu que publicamos hoj», u primeiro espectáculo 
quo devia roabsar-so amanha no Ihealro de S, José 
Ucou transferido para o proiriini) sabbado. 

Pctlitlo rtc SHUvcnção - O fr, Aragoo, dia- 
liuctü ar t sia e diieciur d> eujnpanbia lyrira liçípnnho- 
la que aclualini'Ule occupa o ihenlru I'n-visorio, aprc- 
s-ntuii bonluin S osaemblíu legislativa provincial uma 
petição n bem de obt-T da «lesma nsi-ernbiría aiictori-a- 
çao paia ser dada ã mesma ciinipnnhi.i urn sub-idio dirs 
ci.ficj provincraes que p s>o garantir a sua pi'miancn- 
cia n"a priircr[iou3 ihi'atros du>in  província 

l^ualmeniu imla o pr. Arag.n de auBmentnr o pes- 
soal deu artrslds loni lltjutas iii>c-'sssria« para a lepre- 
si'niacao d" q ifllijuiT up lo, e aiaim cunaervarsc scm- 
pn- nas buas graças do publico. 

E' lou'ovu. e digna de attençana acli'idade desen- 
volvida pel.i íf Arngun no fontidu de curiseríat a cum- 
paulira bu-pnaliula liabalhsndo em nussos Ihculroj. 

< Aurwrn Brnzlli'lrii •-Hec-bemos o n. 2, 
depioiaudu que nau nos fosso enÚJdo on 1, do inte- 
resjanliísim.i periódico que com aquelt" Ululo í-pn- 
blicadu em purluguei na Cidaib-d-Syraciue, n..s Ls- 
led.p.-Unrduj, si.b a direcção d" tt. J <-. Anoí 
I. rua 

D-dira-se a Aurora llriizili-ira .1 engenham, me- 
chauiíi. íCieiicra. artes, njcir..liura e Hir.niif'Clnrin, 
em íumma au pri'gre-su du I(ra7il, O é uitidanieme im. 
presio til grand.' firimalo cum 12 paginas cada niim.- 
10, si'ndo eiriiqirecrda com Ibras gravuras represenlan 
do grandu larrtdjdo de machinas, inveriçíies recentes, 
e ulvis ao braiil laes como instrumenlns para a l.ivoura, 
ultimas dC'Cobertas feilas peio tciencia o artigos de 
uiihdaiie publica. 

1'aio )all>f«Cf este pregramma, dn a Aurara que, 
recebi' dejd- )á os melhore- jornio" fcientillroí da Al- 
lemanha, Prai.çi. Inglaterra e ^«lad.w-U'udos, bib Ir- 
l nd.i-a Bj-rrrr * dar o qui' lOr de mar» ulil e imp'Tian- 
le a-j il.'>-o pai;. 

O preç 1 das a-irgnaturai lOJOOO p.r annn e 810 rs. 
poi ii.rri>i-ri'), f o ma • tiarjio pus-itel atli-ndeiido-,e a 
nao |'r.|uenJ despela da rrnpie"Ío e da eblençío da- 
gravuras 

Ui anentes no Hraiil encjrregidoi dl remessa di 
peri"ltcu ao* afCgnariiei <■ rir--bi men to díS aiiignilu- 
r*>,ii<.s 1" Eiliiar.l ■ & 11'nriqu.r Laemm.-ii na tua 
du Uu'idjr. Ili'i d.- Jan.-iru. 

U n 3 dl .lufora íífoíilfír.i que lemas h liila l>(i 
OI atliit." com us lilulot t-iiuint-i: 

O •v-t>.mi pn-umitif.i Jr d'-parhat (com duas g-a- 
lurjsj', • Autici llrii.le't»". IJimpenJi't elcm-nlirr«. 
Aos rui-'fiti-iioi r Qjrehaiie.i» bfJi leiro». E>iiaJai de 
rod-^rm. Lfoura, 3-gad-rd- llfídlrj (cm uroí gra- 
• unj. U—i'l'DCii» dus lien» em e-Uadji Je í nu. 
Wimòi* [CaiD dull B(a>u-a<). f-l,trida de f-rr., d.i 
Uid'iri, It-iucaid.A F-i^^iça» Chil»na. Aai-ire^odo 
DO muoío. Cun-rt lei-nt-ile-n. Em griçli, Uiiirlot a 
ij^r. U»-b.Qi«i(ihi a 'a^ir {o^ doit g-a'ur») 
l'i>nií d' Tiav «obre o rio ll'j.l-on [e.-m uma gra«r,r»]. 
EiriU fm a'liin'mTS, Abiit-crc^SM d'^C» P«'« "■ 
llio d- Jaoeiio. Appír-I(w d- U'kirkj .-«'i boaif 
í.m -f-l r Anajvu» nv roíior piri*. iHadradff- 

|'Z ••« i:oi,t;» ■ t?"\ií -f w o ii3=irr., « a Im- 
p».t<-Kii du miunjt  dt^MM ocCapA tAi atilpu- 

mendamos n -liirorn /íjnsríerVa nos nossos poiricios 
pnrn que seja nnimndo íemr-lhnnto jurnnl pelo fator pu- 
blico como & nierici.'dor. 

1'cqiicno ciMifllcto na  Bailia—Oizrm as 
fnlbas UaquellH provinci. que indu no dia 20 (lo passa- 
do um piquei" ill' cavallnrin mnntr-r a ordrri na po- 
voneòo du ISni Veniielh.i, prnineou cnnilictoa eom o 
p„v.- quo nlli concorreu, ferindo a uns o cuiHundindu a 
uulrm com as patas dos covallos cm que mOHlovB. 

Um snrgeniu du nume Sil"imi, d.) espndn em punho 
e o galope, ora acutilava, ora pisava a quora lho i» na 

frenle. 
O povo irrilailo n'ogio conlra os oggrcísores. 

IVova ixgbüvnviiu — \a tOrlo acaba dri stliir 
A luz da publiridnda "in livro que se intitula ' Guia do 
Culadflo llrar.ili.iro » cum a li'i dn n f'i ma ria Itgislnçao 
ehilur.d oil decr'ln n 'ÍÜ'iò ile 20 do Outubro dB líflo 
!• in.-trufções regulnmnrrlsres para sua execução, acom- 
pniihada de murlebs, lab^llaa e rnappaa eslatisticos 
Ci'rupreben.'ivoa das parocbiaa de todas aa provincins do 
liiipr'riu com relação nO niiniero de eleiloio.'', oaninitn- 
.la eiim imln a l"Hr.laçãu ahr rr'f-ridn, pur um Membro 
.1,1 |i!-tiiirto iln Oídenr dos Advpgndos Itrazih'iros. 

].,' um inilialbo do oltlidado torin pratica acompn- 
nbadir ile nbundnnles O numiTOsa- nolns UHS OUHeS vSii 
Ir.itiseriiilas nn sua iniegro 03 disposiçõus dn   IvgislacoO 

nnt'iiir. .  j r 
Agraij'O^enios o oxomplir qiio  nos  fui  entrado pelo 

editor, 
No liirotia (larrauí eiicoiitra-su íi vondii osln obra. 

i>iibliciti>í>cs    Ueer-bi'mos as seguintes: 
— lli'Irii.oio lia Viiiieravrd Ordem lerrerra lie NofSl 

S rib.ira do Monte d'i tí^inno no primeiro annu do p'lo- 
rail.i dl) pr. Tliomar. i.ilz tIvar.K. 

— llelaluriu dii bibliotheeai iu interino da liibliutbeea 
Municipal n< cOrle sr. Alf-msu Ib'iculono do Lima, 
iipivai'iiiado a illma. câmara municj| ai em 8 dn ü.-.tu- 
bro de mi.^í. 

Agrndecomos os ciemploios quo nos ijram rcmel- 
lidus. 

Km Kcral—Com esso tilulo publica a Jirroro 
/(rn:ilri;ri as seguintes nulicraa ; 

— Esiíi-se usando na Pranç.i um,i novo coniposrçõo 
de boriai;hn e rolho ciijoí voriodos empregos son admi- 
rnvi-ís ; piesla-so pi.ra copos do viagem, cbapíns, pa- 
leluti, cobertas de carruagens, ele. E' uma suhslancin 
impeni'linvel [lor agua e ca tor O jiiide-so debrar ura 
obji'Cio assim Icilo cniiiO um lenço de seda. 

—U üuoruiii/ romance ião pupulor no Itrazil acaba 
de fiT vertido para O allumio e achn-so íi venda em 
iN- iv-Vuik nu esiobelecinn'nio de Mi'ssrs. Applvlon & 
(Jurnp.. Uvroiros eiinhecides no itrazil. 

Cuiisia-nii? que a nio.-ma obra voo lombpm ser ver- 
tida pnru o inglez. 

— Um americano suggere o.s seguintes substituiçõns 
í ciicunlocuçío iíf.=jiot/io (íflo coíju íNtirruniio : Oiea- 
no-gromma de «craiius t gramma, Ihalassegianima de 
ihatassii iiuo que IIHE' d'liT mar, Pontagrammn do 
fiaiiltis mar prufundo, e llnloEmniina de íicríns, adver- 
bio qiro signiílcojior iniii'. Ü anior irrdignodo Cum a 
painvío coiagniiiriiru dü pnferercia ú bal igramma co- 
nro íoudo expieasivo, cupbo icu o rppro^imodo a lolo- 
grammn. 

— Em Junb'deslo anno devem tnrmar-sn no curso 
de cngfitiliann de Cnrnidl dons moços broíileirs 03 srs. 
Erancii-co du Assis Vieira Uucno Junior o i.'orlos I'oes 
de llorros. 

Ü primeiro que è um grondn siislenlaculn da Aurnrrt 
redige corn Mr. Emil Laoss a» eecçôes do engenharia 
civile de micbanicn du n esmo peiiodrco. 

—Ue;cubriu-se na California nma planta a quo doram 
o nome descrente de gui-o, cujos cITeilos sSo muito 
curiosos o lem sua analugia com os da chamada herva 
em 5. 1'auln. 

U animal quo come n srmenlo do guizo turna-so lio 
corajoso que para ella níio eiiíteni ci;icaii, vallos, fossoi 
n aiTid.i riiais aenlom muita sPuo mas n6o procuram 
briber. 

—A adniinrstrnçfio Iriegraphicn da França prepün-sn 
o nniinor a riilrnducçâo de lios tetegrapbicos em fabri- 
cas e casas pailiculaies dc modo que >c possa reduíir o 
numero de iinpreg.idus e meninos du recados. 

— Italdes são ag'ia feilus nóu de madi'ira nias de 
papi'l. Si' maia duiavcra e baratos que os primeiros, 
tiiiu lambem muito leves para trorisporio. 

Campinas-~Tiimos a uGazclas o o nUiaiioa da 
dumii'gu <jjririiu, 

— llu O oDL.irloui 
Cimrniumcam-nos dejondiohy ; 
n Te'u lugar hojo a quinta prelerçio do Club dO 

Conferencias dciln cidade. 1'ela segunda eei, orou so- 
bre 11 irnpurlantrssimo ponto-a ortueaçõo da raulher,^ 
O liluslrndo dr, I'^l'rvl i Joé de Siqueira. 

Apezar du comparecimento do col leg lo de meninos, 
N. S. du Ue'itMru n moi- alwumas M-nhoias, o numero 
de ouMules f.i- diminuto, d-nnmstrandu asíini, que as 
runf-reiieia, em brOK' llndnr-se-hão pula falta du con- 
curr- Tjlefl. 

|).i nCaiet'e: 
CoiÇAS no connrio—Veio-nos á« mãqp o n. 4 da "Im- 

prensa Yiuaiia., de 27 de Kuvereiro, que aridnu de 
Herudes para Pilatos, por obra e gr-Ç» do desleiiu de 
jlgum si-nhur agonie du coricio, cuja lopartiçâo SuDli- 
rnus nào pudor aqui mencionar pur ijjnuraimosqual 
•eji. 

O caso £ que aqueDa folha foi dor coatign em S. 1'au- 
lo, como u Btlcsli o carimbo da Adminulraçio Geral, 
e de li nos foi recambiada. 

l)e qiirm '"lã a culpa, do >t. agente de Campinai, 
ou do de Iiil T 

h' n-'-le b.-llo giit I qun andam os noiios correiuj, 
lior undi' pi.>sam ui interessei a a (urluna de mrlhare* 
de pe->oai 1 

Lm IM» ini.—Conila-nos que se v»» furmor neila 
rid3d<- um i:iub, ou Cumo m>lbur nome leoho, doitina- 
d'l a  p leiirit. 1'iluia de jirnaei, jugui ete- 

l)e h> muil> que se fiiia iFotir • falta de um ponto 
le r.'uniao, on.le lo pipiasse » as noites ulil e agradi- 
Tt-lniPí.le. 

Tiifjtao Ok: S. Ci«ios -N > iibbado e domingo dea 
o tr. I'rdri d'AmiCd espectáculos da prrstidigiuçia e 
njagneluroo. 

A c.'aeunf ncia foi reg.jlir nai duas ooite* • o publi- 
co m>iilrou-te s3ti>teito c>.m oi trabalhas daquell« pio- 
(p«>ar. 

Na Doii^ da dnminga o sr. d'AmiM coondou algn- 
mi< pn-oji da ptjiía pari ta deiuretn mignetxar, o 
'114 tei cam b im rnuludo nas p«i<oai di< ar. Ilenil- 
.jue de Dircrlk» e i" um invaÍDO, prodjuado aqutUel 
^oomeiui qM d-s<l«aMUdoi do icculo paiMdail» 
ewoh-tid». 

O <[. Cioçalvri Pinbfiro, am d» itdutMf* da 
■l)-irtu, qir c.^si Kui [otWjcii etlati na fica, i-'iiU 
p.u-ye •> pqbtKn, eiptiriceil-lbc caos (Clvd,I4>*a 
.il'i S3 D»s-t-lrtiB-i iiKEiul • (>titKi^<rt-j [lia q=c Ma- 
to «U- nata alj^oa »oin» &Ç»« awliU'ainajof» 
oau lua da oaioitii, bta oMaa na MOI cSntM, • 
^M Uffl u»)t bc^AM 4»ir. Sksia, par* «a U*ts   - 
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CORREIO PAULISTANO 

''nrem iim licnrUcio n.i llicoiro tm favor do jardim pu- 
blico quo so prelendo fowr ni'sln cidade. 

Soroenl>a~[loc;bomos o l";iajifiiia do -I desto 
mPí. 

Ili'llo IrnnsRrcvcmoa n spgmnin nolÍDÍa : 
« SUICíDIO—Comrounipam-nos: 
« Oi' gnndo no conlipcimonlo do subdoirgado dn an- 

Iicio, H" 6U(iptfiiHè Pm pxproíci", sr, Joiin ItnjUisln Fon- 
toiita, quono mnlln dua immrdijiçüps dn fliuMía do 
fr. ninj"r Mnnoel NiinfS da Silva Fnrpira, (iciio ri,i 
tinha fprrcs, fOrn vbi» um cndaver om oflodo do pti- 
iTitarçio pendurndo & uma nisore, para líi íO dirigiu 
no dia 3 do corrcnio fi- O hpras da nianiiã, ni-fimi-n- 
niiadinlo rí.aijpcliropscrivão o dos [iprilus dr. MUIIUPI 
I,"ppa MonICKO d" Oliveira n alfnrps ülannpl dn Silva 
Olivpíra, PUI laltfl dn prodsftonnl. Tnei utrariim c. to 
PIíPKC n CBdnvpi om cumplpln niidpz, suspnrso pp|o 
ppsPoçn ao gallio du unia arvoro por umn curda do li- 
iilto. Iciido nu chão asiuuiios. 

Iíí?a ouloridado procodc'U no compolento aulo de 
corpo do dpliclo, dicinrando os peritos ser n causn da 
inotlH osphjsia por puspons-flo. 

O oílndu dfl pulrpfMPçao ndinnlnda om c|uo BO aclin- 
vn, sl£in dos cortua jA lercm dpsliuidu n caheça, poiio 
düü lioiiiliriis,   brnçoa  o  inlo-linos, try,  cum qiiP liou- 

Sanloí, Rio firando, Jundinhy. liil, Cnmpinns, MoBy 

Jncarplij'. Itn<[uai|upci'l<i1>n, i'indflmonlinnBnl)n, Tniilia 
tú, S. MiKucl, S, Jft.fi dfuCnmpos, Siirpirafl. Snpó, 
IromcniliÉ, Suiiln IvnbPl, I'i^imlP, Snnln llmncn, I'nrn- 
nyliunn, Cnrntjunintubn, S. Splinítlfio, Villa Ilolln, S. 
Jiisé do 1'nrnlijlinlui, S. L'li/,, Ubnlubn, S. Ilpnlo UP 
Sapiifnliy-mirim, Cunha, I'araiy, Alitinia. Uracnuça, 
Jnguai}', Sanro Anlunio da (;npbo"iro, Snrra Npfirs, 
Sofcorni, fcpirilo Snnlo dn l'inlii|, S. Juãu dii Itíia 
Vislo, Caeiindp, S Spljasuu'i dn 1'nrnlso, 1'asaos. Poços 
do Caldas, 1'orlu Fu|i7, Xicié, Cobroura, Monlo Blur. 

O piiblioo do S. Paulo, (|uo ji ipm'dailo mn'lras do 
oprpíior a boa musica, não devo lolprar a impoaiçfln da 
vonda do bilhetos siímenlo para ires nnilea, o a preços 
elevados. 

Lpmbrein-so do qtia succodou ao grondo pionísls 
GoilFchalh. 

Aconaellinmos ao publico fazer poredo n nio ir ao 
llipairn, emi|uonlo n pniprrza não recoiwidorar o seu 
ae.ln n monlrar mnis aiipiiçao í cias»" iimiius favorecida 
dn fortuna, qaa 6 a quo fiPiuontn o ihpalró. 

Lpmbre-fio n enipie/a ijiie pauliíln £■ leimoso. 
Qatm avisa é 

t'ni ihciiliiln. ■^■^■Mã^-t;:^k-Pi 

TlK-atro 'de S. José 

Sr. rfdadüLor. No llinrín do bonlem satiiu com o li- 
liilo acima, um jndic n.'o artigo ci>m o qiini  conrordani 

ons qno neslü capilnl coslumnm fre- 

|io<i8oas qiin ai lavam prpseniin sor o cadaver dn Ariiaro 

rírtaelnr, aio jcistamonlc pm sua 
pailo ns <juo   não piidum alardoar riipioin. o vi- 

v«zu rKclii-'ivamenie d., um ordenado modeslo, liuclo 

Hl ou na 

P.'raun1n-ao & mesa ndminialralivn da Venerável Or- 
dem 3. " do Carmo, o qiin resolveu Sobro na festivida- 
des da Somatia Sanla, conforme marcn o nosso compro- 
miS9n. 

3-2 0.1 Iniiuns M.- 

pêro fui  o m/iii comporiamcnlo de 
delln so havia ri>iiBrado sua   muilier quo^     Osr.direclur   pen=aodn quo sú ns  .icus lifio d» fro- 
'"NáTi.itVfln írnnrTl-í íl., Mn.i.n ,Ti. iHTi [s „ii» i.,n    'fp"';"" OS scu! papifilaculnH, 1'iig.iiiou-30 rcdoudamen- 

UlLimamento ello Iraballiavn pomo camarada do sr. 
mnjor Silva Porreira, o no dia 20 do l^uveroiro deiap- 
pari-CP 11. 

Sun mííc deu pntlo ao dulegado do sou dpsappnrcci- 
mpnto no dia 22, n no dia 23 declarou cila á mesma 
aul< rtd ■■'.■• '■111^ linba sabido com corleia quo seu lllha 
fora vitiu ■ v. 'i. Poulo, o que por isso podia dcijar do 
procodor as ludagnçijcs. 

O subdelegado 3» aupplcnlo proseguo no inqucrilo 
püticial. D 

qoaiillo 

iiilur 
somos 

fp- 
mi^di- 

■iiergiía ao nosso nlcnnc": rino irmos ao cspecliicu- 
0 unirmos du sj-itema—paredi' 1 

Muiloa dilelanlli. 

Pp»ça do S»iilos 

Uiz o Dííirín do tt; 
Cnfé; 

Nüo cnníiam tran^apçõns em nmbus os g noros piin- 
cípaes do nossa eípiprlaçã". 

li' cstu u moviuicntu esiatíslico: 

lírilrarom a-1    T'O.alO liilos. 
IV'sdn I.°-Sin.480 iulns. 
Etistenciii—lrt,OuO suecas. 

Algodão : 
líntraram a '1—1 010 kilos. 
Husdo l.o-l-l.üüil. 
Existência—15,OüO fardos. 

Hoje is oilo beras il.i oiniilu'r rífnr-sp-bn n.i tí-, nma 
m'ssB em sulTragio do nima daexma.srn. d. jlgnlha 
Joaquina de Satdnrilio, nac du conselheiro Jua(|uiin 
Saldanha Marinho, falle.-.ida na cilrt» no dia 1." do cor- 
rente. 

Para oqucitc aclo são convidados os amigos'- daqiie 1- 
lo conselíieiro. 

S   Paub. 8 de lln'fio de IMfi. 

iPiUlFiU  tu   MlIIS'ãlF>y<B|Üli 
M 

Pan In da alfandega 
do Ciirronto 

c mesa de rendas de -1 a 11 

Loteria pruvinclal 

Ksso sorti'io que saia I 
KssQs premies <|iio apiiareçam ! 
IC preciso qilB por fas nu por nefas seja [cita a el- 

Irnçãu dos premio? da actual loteria, ainda quo depois 
iiâo se laça mais nenhuma. 

Um preUndcnle ao preaiio grande. 

m<'g'}'-nilriin —Noticia a Imprensa do 4 do cor- 
rente : í 

PiiOLoNCAUEKTO Dí Li.-iiíA sioGVJNA—No din 1° do cor- 
ronte, fui in>tnllado no nrraiai do Itnsarin, adianto do 
Mogy-guSí^Fii, D cEcriptnrio Ipcbnico da primeira sec- 
(ân do prolongamento alú Casa-tlranca, o qual Uca n 
cargo do sr. dr. Caatro Andrade. 

JtST* TE AusTAiiEfiTo — Principiaram qoartn-teira, 
no consistório da mniriz, us trabalhos da j<m(a de alis- 
Urtit-nlo desta paroehia, para lomar  conhecimento das^     p     ,   , , ,,,    ^,„ j,„i„ ,,i,„   ^arba- 
ri-çtainaçoea dos interessados. _    I „menla issnsKi.iado aa3 horas da nianhà. o j.ven .,f- 

Apluil]' 

lN.aT.iuctÃ.. PuisiAiiiA-Como  se  anrjuncinii teve lu-  „ ^ , j    ji.^i,™ Agostinho Üemea,  obro da íbmiva e 
gar itn d,a 2 rio correr-tn, a  aherlura   da aula   publien  afbllraria perXgmçào do ..cuilador J.ião Üeizi. 
do primniras iutras   d» bairro  do   Lava-pés, da qual é      _.■"•■   7 [".■"■t,   v",""-'-!. 

<-'aíú rmO por kilo 
Algudâo 410    1     i 

EDITAL 

„   -, j    I   •   I   j- 11     j   T 1 ,.   n    I ■ ^'"x 1*0' horroroso facto o povo conspirou-so   contra 
profosaor o ar. dr. Luiz LndislAo   do Toledo Dantas.       , „^,,^|_ ^ ^^^j ^„(jg ^^^^^ ^^,;'|„ ^..^^p^'icPbido, depois 

I do pronieticr quo  ia buscar fitrça pira vir dubollaraos 
'' apiahyanos  que reprovuratn o [acto do assassinato du TletÉ—UeqoPlla cidade mcebomos O jornal do mos 

mo titulo, de 211 do passado. 
Pilrabimes o SPRUIOIO : 
a Na tarde de 31 do corrnnlo a  popiilaçío desta ci- 

dade foi sorprnlieitdida petn netiria dn hninr o tr.  Jos6 
de Campos Paclieco sido uir'ndidu, cm caminho du sua 
fazenda, por um projcc " 
alirndo pnr aima du |ng 

Agostinho Gomes. 
A imprensa  naquelta <^pnca  fe7, publico algumas nc- 

Currenoius  aqui   praticadas   por   Uutzi, paia as   quaes 
chamou  a auenção   do  governo; n com   isso jamais 

.   .,,- ,'     , .   „    (,„  nluupm   ppns"it  iiue l)-lii vollnsso aoApiahy; oudu 
ü.™ í"y"5'''' 'l"o d» «mb.iscada lho filra  ^^'^^^.^^..^^^au.-, <■»«  < ■'•-ntad,-, náu sú  pelo faeio da 

morte   do AKO-tiiihn   c .. -1   'nr oulro-', qu- até lemns 
Promplnmonl^i  soccorrido  peto dr.   Castro   Ac.drndu   „,.;„ ,i„ ,,„i,,,i„. „  ,^ ^,1:.-.:  M „qui |...a lemb-nop ü 

achava fo felumeiiio O oITpndido em estado lisonjeiro a  ' '"      \"i""^".       " .1     ■"__        . .. .v 
depois de hnver muito perigado aua existência. 

Si" gravps 03 I-'rimpnlos   produzidos  pnr   bsl 
chumbo, haveiid" pem-irad > n>i pello ■- laringe. 

quern   convier  ns noun-s d  ^ cidaitãns MaiicnH Uubi'ilo 
h>*é do Deus. homem irnpnil'iitn dcsln municipiu. Plo- 

; lido Aliloniii Kibeiru, liir& Anionio (iomea e um oiitru 
fainil-n e nutrci't que sem motivo algum geme- 

A policia lomouVnerBieaso bem acenadas'provider!-  PJ_^ ^^^^^^   ^.^^ ,,^  cadiSa desta   lílU ; Mdrenllliia dn 

um cacete ou bengala produziu-llie algumas '«""J ■;^"-j d« instrumi-nlo do perseíuiçâo e intrigante. 
!"f""""!'T"'''"í"!_^'''""^^.!lT.°i!!?'^■'"!.," .?i    JAmais se  pensou qup ifetíi volta-se aoApiahy no tobro a 
petos porit 
iiandes o Francisc 

cabeça,  sendo ludo classillcadn olten>as IPVUS I ^^^^^    ■ 
■itoa pliarmaceuiieoJulio Cesar do íluraes K'-r-   j^,|  ^^|j^| 

Ci'liiJa de Almeida Moraus. 

Ilú—Temot a ifmprenoA Ituanaa de 0. 

so  . . .     - 
UP 0'tí na Patina dizendo vir pira aqui n já 

dali ísbii-sc que tem por inei-'S ridieuloJ mnnrh-idn a 
r-'putaç.iu du lioment d^qui que iiAu lho dlu imp>r- 
tai cia. 

■ lU-iemo» a -impren-A nuana. ue o. „ governo que -ó deve mnnlPr a pai daa l.-enlrdad-.s 
_-f.m artigo editorial trata d.iprni"Clo da encampa-   ,,r,/oc«.de ria vi„da  de UHzi para'^Ap^nhy T nào c- 

çân das dua- Citradas du f r<u~liuaiia u Sutocabjua. 
Em noliciari'1 lr.iz o ípguintH ; 

I mus |>iii<, rlia imporia cai nlguiun   dp'ftincn ; f,- dn cez 
„ ., ,.    -, „ ' pa-sada alguma- p"s«oaa rnbiir»m-<e de luto. dppia v.-z "IlAinno DO SALTO—Lon-la-nos que van ser submeti 1-   l „„, ......i. j„„..>,. „.,.. ,..,*., .i...„ „.  

ro(lu da assembli^a pruvinci 
leutaçio dua habilantns do baiirudo Salto, ppdiudoa 

aiiAinno 00 3AI.IO-,.UUM™-MUS -I-II. —■--. .^.........-   - ^^, -.^^, duvidar qun serlu d.vouar. ..u n-nl-na 
??..^^V"=•L'':".Í*.^?^??'T'!IÍ" Í'.T'"2L"L"![^,^'':E.. :   P •■« .ú com « noncia da v.nd» drfle reviveram si odio 

clavaçio daquela bairro 6 fregu--lií.   Entendemos jUMia 
esla  prelençio,  por  quanto   lem   aqnellu  bairro  orna 

iidadci, 01 animes Cilío exglloilui c rcrâ ililllcil con- 
Ivl-os. 

C .Diln-noi qii" o subdelegado amigo cimo  à da boa  J.....V..,—, f...   I--"—  n"   I      —.,   1   ~n L-niln-noiqu" o fiibriPipgaoo amigo cimo o iia oos 
grande o ospsçoaa capella bem edilic..d«.  m»'»/!■■ '" ^        di.jg.ul.o ,0 exmo. dr. chpfe de policia   e juiz 
casaco a grande [«brica do [lamo o Uçid... d. j^lt^|dS^ direito da comarca,   no sen ml o d. prevenir qíal- 
do sr. Oalvío: [uncionam ati duai erchulis publicAS para "'    ,    "                 ■                           1              i 
o   seto   masculmi.  o f^mliiin..    Alíra üis^o. ii.la-»H 1     ^,;„;n„<,io „ , „„„ ,!„ novaroenlo »e estragar 
da con*trucçio de um g-ando ediílc". P"»/" ™°""^" o„m a vinda de  Dslií c as corisequcncia. qu.ej .eiàí." 
uma grande machina d^ tecidui do ludai as qualidades p,„,„„^„| .,                                -1             i 
por uma companhia inRiru. ^ 

ipi 
Imos ser navamenlo seibruohidoi em nomo do re- 

crulauienlo, depois de Jl ter daqui «ahido 1 recrutas 
dP!de a rindi do llelz; do quil rã ti mas medo do lult 
armadilhas ; porque nio 'ao ao YpsrangaT... 

O gi'vein o  ignora ai mitradeiii que  P'Izi praticou 
..   1.'Vr'< no Ainaliy  indauup e  ciranta ■ iranquillidade publica 

do corrctile. o. .egu.nlrS    «<>»-j j,.,/,u^,V Ac^:.,arér.C.>,nm,nJ„r: '^ 

LoJ.*. Cap.-. Plralioln^a-ll"J9 h-i teu.-, 
ecoo.', nesta olHc. is T S da nuiie. 

Obllonrlo -Foram lepulljdoi no cemitério rnu- 
' icipal,   DO dia O 
Teres : 

Maria Lnda, 30 ânuos,   solteira:   Icilo organici a>> 

ndavAn dus cniisns «ivcis que se 
uvliiiiti panida-í no superlur tribunal 
ilii Itulii^'au |>itr fuKn Ue preparo. 

A]'eEUÇüE?l    CIVEÍS 
Amparo, appellant" Itenriquo de Souza Moraes, ap- 

pellado Theodoro Ju»É de üodov. 
Aie.ia. appellanio  o menor  liulcias,   appellada a ir- 

mandade do Sacra meu tu. 
Itragança. appollnnlo Cedro, libei to,  a p pel lado José 

Aiitonio IVIariiino Pagundes. 
Capital, apppllnntn, Prancisco  Anionio Mariano Fa- 

giindps, appellndu  o prMurador-fl"cal. 
Capital, appcilanto '('eitcira   do Carvalho, appellado 

Vicente Ituaso. 
Capital, appelhnto Jiinií Antnnio Marlaoo Fagundes, 

appellado Joar[uim I'irc; ia Siriueira. 
Capiint, apoeliante Sampaio Moreira, appellado ltay> 

mundo Josií (luilherme. 
Capilnl, appeilanle Joaquim lusa do Sanl'Anna, ap- 

pellado José Antônio M. Pagundes. 
Faxina, appollnnlo Ignacio Itodrigues Coelho, appol- 

lado Ituhorio llnok. 
]guapo, appelUute Ferreira Aguiar ii Pilhes, appel- 

lado Jusd Praiico dc flbvelra 
liappiininga, appeilanle José Joaquim do Caslio, ap- 

ppllad-i Ksmeria pur seu curad-ir. 
Smio). nppcllante a irmandade da Misericurdia, ap- 

pi-llido o juizn. 
Mogj dns Cruzei, appellanto Antonio Mondes da 

Coíiii, apiielladi' Uenoreao Uiiie  dc Souza. 
1'jraiMpanumi, appollmtn Illaneal da Silva Tararas, 

appnltado Pranciíco J-'íé llibniro  llraga. 
S- Jofú d.IS Campos, appellant" Luciano Moreira de 

Toledo, appellada d. Ignnz Salgado Cortpz. 
S. Ituquo, appellanto o juízu, appellado Joaquim 

Silveira de Mello. 

ncvisTAS civeií 

Cdrte, recorrente 1 cima. Mitra, recorrido Manoel 
Soares dc ühveira, 

• drto, reeorrnnio tuii Anionio Babo, recorrido Joa- 
quim da Coato Saiaiva. 

(;apitBl, aggtavanto J,'ic Augusto Duprat, aggra- 
vnrto. 

Taubalé, aggr.iv.iiile Jo'í Augiulu Poroira I,i-ilo, 
"(iitfado Dia-i d.i Silva n •^í. 

Taubjié, Bggrai.iMi" J üO Prancisco Alvarenga, Sg- 
gravado Pcroandii .Mouteiru da Silva, 

c:inTA    TISTÍUt-rilAVEL 

S. SebaslÜo. Maria  llita ll-a^a, suppllcanle. 
S   Píuto, 1 du Març I de 1^70, 

O iccretario da lUlaçlo, 
Joíio llopliila dl èlorait. 

Elteéiiii p/üve ,uvo stíiiuro   e certo cuolra n 
calvico, 

íllo dd e restaura  foiça e sitiijiluflo a pelle da 
oâbcça, 

Elle de proinplo faz cosaar a nueda premalnra 
dos caticlto», 

Ejle dá grande riqueia do lusiro aos calierios, 
Llle doma e fai preservar os cabeibs PDI qna!- 

(]iier (lirma ou pnsiçflo qiiu se deseje ; em 
«m estada formoso, liso e macio. 

Ele faz crescíiroseabellos bjstos ecompriilos, 
Ello constjrva a pelle e o casco da cabeça iim- 

pose livres dc (nrlna espécie de cespâs, 
E e previnoOBcabellosdene lorDBtrem brancos, 
EMe conserva a cabeça n'um eaiado frescura 

refrjfçeante   e agradável. 
Elle n3o é demagiailameole oleoso, gordiirenlo 

ou  pegadiçtt, 
Elle não deiia o  menor  citicro  dcssgradflvfd 
Elle  é   o melhor artigo para 03 oobellos das 

crianças, 
Elle i o melhor c mais aprHzivvl  artigo para n 

boa conservaçno dns cabcllos   das senhoras 
Elleóoiinir.0  artigo  próprio para o penfeado 

dos  cabelliis o  bartias ilog senborcs, 
NcDbnm toucador de senhora se pdde conside- 

rar como  eoinplcio   sem   o 
TOMi;o OlílENTAL 

o qual preserva,   limpa, fortifica e aforniosea 
O CABELLO 

Aclia-so  a venda nos   eíiabelcoímcntos do 
Braga sr. e esiolla.  Quatro Cautos. S. Paulo 

DR HORÁCIO TOWER FOGG 
CiriirgiSo rfentiBla 

ÁNNÜNCIOS 

car*;io. 
Antolio  tlarognste,  37 annns,   totlei-o,  lulisno, 

íalIrcidoDo   liotpiial  da   Stou Cau drUisericoidii 
congatlo cerebral. 

AVISO 
PartldA a ebvffadn d<Mt carr«lo«—A *d- 

Biabuatào  nptOe mala», H«. **  ^   Uarto, [*>■ 
S> wniBV* agFotíiI: .... 

A,lun. Iiio-fiuod*. JuDJ-bj. Ii4. Cimpinat. Ko. 
Kf-minm. S. Mo.!--. Sjí-abí, Cai-tafjr. lodaulob*. 
Aiooan, t-UtiJ d* Smu Baifcír», tJmpn Largo. 
TatabT, B» booití. tijiociid. L«(6*». B" floi», 
UM, htútát, AnfangauM. IWÍ» daiuaiiliy. 

Üctii abuii da cintiaufa iiie Ih-'aulho'gjm.e incul- 
ea-se perante o go>erno como empregad^i etfrupuTnto, 
elr , de<li iri garaniioiKi-lhe <lue ni<i ha d« litaqu^ai 
a bàt (é dos tpijhfluot pedindo aiieftaji» pua Ih" 
t^rvirrin do drfrijt ainda mnmo cam iftilajanK- 
riarttf 

K pj'J ijuefiu pri>f*nçi> quinj.i temos crrtru e 
conin^ncia, que maichami-s na oibiu de noiioi da- 
•ereil 

AiniJi uma <(«.—QjKi urlo as conicqueaclaida 
iloda ât l>ei>t ao Apiah; T 

ILtpn*to"\-*: 
Aptahy, C da Fcrerrlio d« J9^ 

.1 alma dr Jjrytimht Gotftt. 

CoEBpanbl« Ijrlea» Kalisnm 

AUiM M vfMsUdenf t 

Koi o annu-iria-lo para teita-fi-íra li IO hora* da 
minhl k i-ar.--i du lloMm) n. iD, reide-se Ismbcm 
um p;aia de riudi o qual pddc ser Tito n eiamioado 
em rali Jj rt. II-  riqu--Ijiir. rua Ini[>*ratHi :ll.   3 —| 

tic 

SS. MM. c AA. II. 
Continua leus trabalho]   prolissíonaes no seu gabinete 

SR-Rua Direita—33 

(^Ilocaç^o dc deni.idurjj de uoi dento só al^ com- 
pletai iIo vinte a oiio d<'ntf<, e g-iianto a perta:(ao dan 
mesmas o a supi-riot-tla'^e d.» nialerial empn-gado. 

Pr>^ervíção dot deiil-.-s caiiaJot.tiif.-rao dos dente», 
e Bttenfli cspectil a S''gun'li ilínli^lo. 

Tem prompt) o eiccüeul-! ti-mcjia tícriinc pira d4 
do dente. 3 

Cusíiiliüira 
PaJr-(> uini, ti.'anci ou de  fAr. Mrra   ou   cjplín, 

Mra leiT^ d' um!   prig-j^iij fimilu.    Ilua  ili  tria- 
VitU D, 31. «tbrad». 
 W^PMMIO- 3-1 

Cai.xciro 
PivW'a le ir nsa iceciiaa, pira niirím.   qse qa-in 

bu uca Sj3t4 1 pua Uit-r na rui i" S. Htais »- á>1. 
3-1 

Ama dc Icilc 
[4ra tnur u I'tttiu-tt 4r BX4 113» Hji ndia 

(«a dt Staíi Áatn &. ». 

AdmiUarn-M peu'onittai, no Cafí do Diealro, iiti 
da Kua-Vbta  

AUciiçã» 
Artradi-fícii alKga-j* rj Ijii, a chiran oodo re- 

tiJui o OtuJ] Hirj-) de XaíiàícA. Fm tntar ax na 
•íiy OiirtrlD.  1». IS—5 

Sciucnlcs novas 
ob), sr tnárm à toi Sete de AbrJ (Palha] o. £0 B, 

3-3 



CulUUilÜ 1'AUUííTA>.U 

doirai 

1)0 

Trem íle Fát^-sageiros 
Do dia 20 do corrente luez cm diante, vigorará nes- 

ta Estrada de Ferro |)ara os trens de passageiros o se- 
guinte horário. 

o leiloeiro ^ull^eg^ 
rctiln anuo, tis ]0 n jti>'ia 

(lo Almeida compvlenlompnlD aiiloriffliJo voniliTA cm IGüAO. no did 15 do Março do i 
linrns da nifinliA vm o ma ^> ili' tiar^ it. S7, diversos ohjccios iirnpríog  paro um  e 

beletiiiieiilo du d i's li Ilícito, hlirii-a üe assucar ou cnlé, a siibcr; —uuia ÍHi()orlii"te macli i 
II cnvallos, com loiloa us sous uerli'nrca, e oni [letfcilo pslado ; uma transirissin a ID|IOI 

Uli.i   —.i^ff     1          .L]     1                         1        III 

PAIIA    11AIX0 l'.UI.l CI.M.Í 

CO 1 CÍJ                      -                       1                  .                 T- 

o |TIIE)[ DK PAS- O Tnr.li UE 1>AS- o [  TllENS   DE   I'ASSAGEIUO!! sii:t:iHns NO-^ ^"                TJIESS  DE  IMSSAÜEIIIOS SAci;iiius .'ioí 
2             1           NOS OIAS UTEIS iiüiiiNi;oí<!' ^                         NOS UIA.'J   ITEIS 

Oi 
noiUMOS E 

Oi AS    SA.SIOS DIAS   SA.\TDS 
M —. : :  H 1 

ClCEi;.   MflT. 

 !  
aii:u. PA [11 . eiiEi;, PA lit. uiiEi: IMIIT. aiEii. PiHl tllEC. IMIIT. 

M SI T Jundialiv -   - — — — Kl 4:- — llM*anlos-    -    - n íi 2 i> 12 30 
Btltiii -   -   - — — ujrn 20 II lTii.airtciiij.i(ão   -   - 9 IS! i),l(i 3 Ift ■? Ill 2,45 12.4ü Os 1'eriii -    - — '- 11 42 11 4:: ji -K 1   4.t [inií da Serra- 0.30 2 ;Ci 1 0 Ã^iia  l)ran<^- — — t2.(l   [2 fl 12 i< la H    Vllu da Serra- —   IO.4") 3.-l.'i 2 15 S. Paulu -    - — i.ao ia. l"i. 12,30 u |.. is.aii;itiu(iraiide   - 11.0   112 4,0 ■1,2 a :io 2.32 
Ünc   ■   ■   - 
S. nprcinrdo  ■ 

T.33 1 :I4 
8 0 

13 33 
12.ní) 

12 HJ 
1.0 

la 'S-t 
la 59 

la :» S Jteriiardo   - 
1.0   Krnz    -   -    - 

II 3n il.:<2 
IL.M ll..-.(i 

■1.3(1 
4..M 

4.;i2 3.0 
3 24 

3,2 
3.20 Itio tirnnJv   - H.ay 8 H(l 1,38 1.30 I.-JH 1 :)0| S  1'aulo   -    - 12 0   12,45 5.0 3 30 3 45 

Aiio da Serrn- «4.1 — I.Ah — 1 .ii< .'tgiin  liinnvii- 12.r.2'l2 XI 3 52 3 53 Itaiz do Serra- — 10.0 — H II —. .1.0   i)s  1'eriii-    - i.ni 1 iH 4,n 
4  13 

4. IS 
4.40 CubaLãü   -    - 10 14 10 ir> :í 11 :i IS ■j u -J lií iliíleiii.   -   . 1 4 1 1.41) 

Santos-    -    - 1U.3U 3 ^ú :(.3U —   Jundinlij- -   - 2,IS — — 5.15 

cot- 
esla. 

na   fl vapor com forço do 
, .     ,., , - -,-,.,. r- -   -. — ,     _ ..r"!" reforçaía com 3 rôon- 

enes, uma mva e íi polifia graniliis e pequenos oom armaçüo tompi'l"nli?, de maduTa, Indo novo o cm estado per- 
feito : uma Irunsmissã" a mpor eniii |I..1IA llvn e miiviilifii ; um maiiilm ilii liiilln' [>nrn enffi nu pimnntn, tneailo « 
vaiiur. ciniieus manfiaea; iiiii v.-i.lilU.lur a va|ior; um moinlio a v.ipir para fubl; uma uincliina eompli'ln, Jo 
cliocolitii-, (orada a vapor ; um pequeno tuoínlio com pedras para cnffi. lo.-ailu n vapo': um' grande serra clrcu- 
ar, de JO pollef-.idaa,com oriuoeii'i r.iimpli'Ia, tocaio a vapor ; uma dila prqu-rio, circul"r, S'mples, podendo >or 

tiiciida a iiiiiii, ou a vn or; um (irando Innador a vnpnr fom rji udros o Irousmissào decorri)as ; duas grandes 
peiteiraspara cofie tubi, com seuí perteures.a lupor iforn-i lll^rl-l■rü, Imiis, t.)rm,is (jraiidHs u pequenas para 
eliocolote, laldi'S, lornciias. almofiins, loruode pi'sos, syíteum niitlrco, rod.is do íuiuliçáo para I'arriiilin do iiiâo, 
pic.iruwa iiovns pnra uioinlio, bonibii eoui rnuihi de churubo ; um nppari-lho n vapor cimiplelo pnr.i dí9liloç.io ; 
tiilioleir.is para baler i-liocolal" ; e oulrns luitilo; objectos. As pessoas rjuo pnl.'iidarem 03 ortigos ocíma, podem 
dirigirse * agencia, tua de l-al.ncio n 2 par.i imstral-os a vootndn. l)j-s« também nreferencan quem comprar 
asiiiitclimaí, olugniidü-so-llioa eafa onde ellus i-H.1o, coso queira. ^ 

í? le-^iiã® lie II mi mães 
SüStü-leiro IO do Morpo  coricnle, as 4 liuras dii lorde em a lua do Imperador n. 13. 

Elilario Breves 
diiidamenlo .lul.irisadn rpnderíi uma bonita pareiba de cavallos sainos, uma dilo da loidilbos O maia 30 o lautos 
oniliiie,", sendi. cu.ulUu, burros, besuis para selln, carro e caign. 

i'ogamoiilo em o PCIO da arremnloeíio. >]_(; 

i.ii./r.'J'wi;'..'-?.;''.""" '""■*' ""^ """'"'''"" P'^n'^' "^ travessa do Uosario n. 19, sobrado. 
JIILAIIIO Ultl;.Vj.,s aulorisfld.) pelo illm. sr. Cu.lod o I.vile <|ri« mudu-so, vend^.r* em leiloo em o dia acima 

lonoa os seus magimico! movtis, o mais obj.'ct o, c mstindo de uma rica mobília luedalliâo. tendo iodas as cadei- 
ras com nneosto do ealbinlia, canapé com encosto d.i iiathinh.i, dum|uer(|ues cora poria espelho c lampo de már- 
more cadeiras de broç.is, um piano du meio armário do ofamailo nulor lírard, r cos quadros o óleo, espelhos 
trandps, diloa oraea pan snplií, vns-is do fina poreellana. serp.'ulinns. bustos d- bromo, serrotirin, radeiilis de 
peroba, .■amas franco as para rasado, loileie com inmpo .le m-rm..re. [{iiar ipSo de pon-ellni.a fino para lavatório, 
com-roJiis gnardo-yuiicd .a, criado niiidn eom lampo de mannorL', rodeira de retrein, m«btlia do óleo, marquo- 

M T 
Nos diaa uteÍ3 O li-era de niercndoriaa de 6.30de S. Puulo uo du4.0 dd Juudiiiliv, cou- 

duziráo passageiros entre S. Puulo e Jmidioliy. 

SuperiQtaadencia da Estrada de Forro do S. Paulo, 4 de Março de 1876. 

D. 11.  FOX, 
Superintendente. 

José Antônio do Amai 
COM 

Aliig.i-jo la'mbem o pro.liO  ajn Ij í f-ito o leiliio. 

Piliuas Paãíistanas 
líslas lUiignirleas u ■iieompaiav.>is pílulas que lanlo- 

benelicios tem f.-ilo ú huiiiaiiidiid...jà na terrível opido- 
om da variol.i.como em oiilrB.< moilaa moléstias lanlo 
chrnuicns eomo agudjs encoolrnm-En sompra á venda 
no esenplori'j d^j . tjofreio I'.iullstano.' 

"'ia da liuiicnlri?. y"í 

Monte de Soccorro 
Gnruiiltil» iielo Govcpiiii liapcrlttl 

Avi.,-.-se no- sri    miiluati.is da, caulelas ns. 41, 52, 
.^3. e T.( que devem vir re^=Kilta^ os  seus penhorei,   ou 
renovar o pra.'io   dua rrteridi.? coolelns ol.^ O dia 2rt do 
correnl" í..er, purser o dia SO u dosiguado para o  lei- 

. Iiio do-i d 104 peiiliiirea 
S. 1'aulu <] lie Ãlarço do 1870 

2—■! 
O crreolc 

Uiimingos de Jif. ii. |., oureiro. 

Cunipaiihia Mo^yana 
I'rcparaoao <lc leito 

iírellas Errantes 

A' 

11 Rua do Principe (Cruz Preta) l\. 7 
Participa ao respeitável publico que em .seu 

estabeleci men til enconirn-se sempre um com- 
pleto e variado aorlimeiiio de obras ily folhiuie 
Flandres, o <iiiul   vende  POIÍ  ATAC.AUu 
A VARI-JO, e pelos preços do Hio de Juneii-o. 

As pessoiis do interior (jui? uniZiTi'm liournr- 
nos com suns eucuniineudiis serflo servidas 
com boa fé f brevíUiiJe. 

EaleeslubeleritN-mlu dispondo de um pessoul 
de muis de vinte wlUda.s iicliy-se eui cumli^-■Ce^ 
de puder  a]ironnnur ijunlqiier 

Incumbe-se de 1'iuer e coUocar encanamen- 
tos para as aguas piuviaes em qualquer edifício 
pelrjri .segiiinifs iireços: 
IJuno de .íiiperior folliii gro.ssa, pintado e posto 

110 iiipir,   cuni os ferros e voltas competen- 
tes a :M() rs. o púlino. 

nitodeculjreii líLÍUIIo palmo OUlíS-ÍOO o kito. 
Ni'stii oliicuiii exiiltí jiruiiijito grande ]iorç;lo 

le i-ncaniinienio.qiie pude ser visto namesmii. 
Ü aniiutn'i:i[itu <-i])era  merecer do.-i senhores 

enc-omnic[|iJu.l,[u-gii.i.iiite.-> du inifrior, enireos qu^ies jú con- 
queserfi execmndu nflo aó com pr-rfeiefiocunn.jui gr;indeniiLiiero de fregiieze*, n'sna cuQcur- 
tambem com pr.-sis;!a e preeus ruzoaveia.        jreuciu, bem cuniu du resp.-itavel publico. 

L.\TAS Í'.\'rÍA DOCFJ? ;:    FOIIMAS PAUA iiüCEi K PAÜAKiAS 
QbíSDK SOUTISJENTo E VililEDADE ue PREl.OS ;, ÜB TODOS OS  TEITIOS   E   1'aECOS 

7  Rua do Principe (Cruz Preta)   7 
IO—1 

Grande leüâo 
Hilário Breves 

da ow t liai nKlnom qi*- fl^r tiairr. ' ""o"'"" t^ia  pin b,ÍKr;  a lU^jr^ 
Dpml.oou rjjd- rJDifo ^U o.> antn d< Chi. fn-oírv-dt dr n-io    tn.1. ».,„.. ,v  , 

CM f »•>,■» « ..ro, . r«j ».«»-^. 0-. ^.BT p.. .i,,^ M.J d,'tC,lri.   íÜ'2' ^" I'**=""-   • "'"*• ■'• 
t>. Milton-. pMrnVsb-t (.olrai d^^^p ,,V  ^ rijm.ajf  t tin   d, B-,',, . .  Tv 

O ftriia £* ru âi CiMfínç»», çaa^ro dit* <atn di Inbo é aar otui fr»» ^_ .    - 

rcparavao 
Acha-se aberto o proso ai6 23 de Março proiímo, oo 

meio dia, para o r-Ti-binieuLo de propoiios do prepara- 
ção de Iciioiia Ur meira serçuo de prolonga niun tu, na 
eil-'Hiiio de 3.' kdoiuelrüs. I'uJoroo aer fuuas por em 
pri iladaa s^ rjl ■ u pa ciai, n 'atregn-'s ao secretario dl 
<.'o pai.biíi No es'ripluiio lirbu ei-euro-Irnran na 
tra 1 t"ri-sf,idi.3 os e-elarecimi-nioa que do-<-ja-uH bem 
cirm «- plaulüí, pi-rlia e c  ele. 

K-cripionud. CuoLpa.ihia Mogy.ini, i-m Ciu.piaaa 
2U du l<Evereiru du lOW. 

_ t) secretario 
Cuiii.';i litas,    5    5 

Irmandade dos Piissos 
Tu-idi) a mesa da irmsnda le do Senhor d<ia l'as-oa 

res Ivido fazer cem t'>da a soh-mnidjdu n piocisião do 
mesmo Senhor no dii 10 do coireniu miz, sáo para 
esse auto, e para o deposito, as 1 horjs dj noile de O, 
convidadas oa irmãos que de.'erao comparecer rcvegti- 
doa com seus balandtâos, na Lrma do compromisso, 

Aoa irmãos e derotos pede a meío qnu concorram 
com o maior numero du anjos que fdr po^sivel, pira 
mais esplendor do acto ; e aos tuoradoica das roas por 
oade tem de passar a prociss.lo que as moa lem juncar 
de Mie-, alim de tornar-se uuia solcmne i ase acio d.- 
Hosaa icligião. 2—8 

^ Protesto 
Valio'im lUbliug di-ilora que i.ndj aisignado uma 

clareia a sr. J tilil Mieriii du JeiOJ de (ífín-r.s qu" 
lhe eoiupr. i; e que se ai.ignei f.ji cunIJalo Ha pala.lo 
que me deu o si-u eni|iregdüu llu>-o. que tsle MIIII r 
iibufuu da nimba biVj té p.i • o cuujidi luij eomu eova- 
Iheir., potqiie riii' pn.mijlleo que cm 2l ti ra*. u menus 
eU S' riü i^dire^Uí <to rvsidUo e comu J i IJí d'uui meí e 
naita leitho ri-i'ebido. 

h ruiuloid .-m- que a rncs.oa clareja acJia-;e huj.' 
eoi poJ.-r do ír. Hsnu. I Aliea U-iii-ira llo!»o. lem u 
abrtuu a?si({iiBJü dcdarar que ni guvm (va Iraníjçao 
r.iqi a r.í.rirts c| m, ,,ui. (jj^- a I: j . po.fl i.u pidíu 
maiCfldo >tm ijui me ía^a o d.-scuulo Oe :et.-n'a i- >-'ie 
uiil iíi> que é jujLiaieDie o que me (.Jta, cumo u puiau 
proior. 

CuuiLiluipu-^ de ('''■v.'reiro de !87il. 
 ValcHUm llebliujf 3—2 

t 
* nuiun 

Bdiçiio. vende-^e nolivrafia de A. I, 

l>ocsl»H lie F. Qulrliio dos Santos 
A 2-* ■diçiiu íitste liv,o, oeompaebodo do jmzo cri- 

da Impiuns.T   portugoeia e braiileiro si'bre o 1.» 
Gorro ux. 

llcti 
dieiio. ver 
l'reço-3S000    ^^^^^^ 

' Tras passa-se 
uma cifo" desceras o molhados, bem alregueiaiJa e fa- 
zendo bom neg-e-lo e pagonlo pcmru olug .ei; lem 
commodoa para lumil^a, bom quintal on agua dentro 
O luoilvuilii irnsi-nsM^ é siu i|imoe>tor dneatoe ler dó 

iretiror-se poio o liurupo. Iara tratar iii travoa^^a do 
Hoaar.o ii. 12. ^3 

ítclisiÍMÍõres' 
Precisa-se de dois homeaa, aendn um que rellna o 

laço xaropes Cum pcrfeiçíio o <• outro para culherio ; 
jiiira  Iralar na   casa  do sr.   Francisco   Gri-gotio,   no 

Tlieatro de S. José 
JEsíréii 

dn 

At tenção 
Venle-ae um silio no di^lrirt') do S líernardo, com 

duB« Icguis mail ou meãos de fjDdo c oulroí laniat de 
iirgun, com maltas viigeu* que lem ludi a q>jibiliJe 
U<f m^díiri de lei mo» procurada ; ci (ulam deu rtos 
DO* quica (K>Je-ie (aicF 2 i ü ntachiaai de leirar ma- 
d<;ira. 

fará miior iohnaiito oa riu Alegre n. to, 
AlÍMito hinu). C—1 

A Praça ~ 
Ü ibiiioxi^gnadj Qo itíl J,) cai.-cQl?, utMU 

piocufaçJui KU CthJ l)dromo-.« ^rjixiKo de jjuracs, 
pjia trilar <ir toi^i r quii-]'j,-r D-^OOO KO, (HM I»U 
a*[>n><Hs qu>tii>rria ■.íg.encuioo eximi aAttio 
*J'Ü't-it ta dito iru (ilhi. 

Hoo-i-l Ji-jj-i m de ilatitt.      5-í 

Conipanliia Lyriea Italiana 
Siilihado 11 dn Marçu de I87f; 

I'lU.UlCItlV RKCriv DE ASSIlJN.XTÜIíA 

np»ri cm 4 aelui, do fe- Suhirl i seena n ■'ublim 
|.-bre Diãeílro Uonizetii : 

LÜCIA de LAMEllMOOR 
Ac tore» 

Rt. Uirotimo Spilaiii 
Sra.> Au^uiu Corleii 
ST. Luii LvImi 
Sr. Iioiiali SilveitroDi 
Sf. lUilo Trítero 

A  IIJ20Ü 
Qítifil it Mi-*u, (Su^i Ir>M_a. 

10—B;u  fc CwssMci*—I» 
*-2 

I*crsonti|;enM 

LordllTiricu Afihon.. 
Ili«i Lúcia, lua irml      .    . 
Sir ivJgardo d- IlavcnaivooJ. 
Lnrd Arthur Ilurlar..    .    . 
llaj-itiood íliJebeul      .     ,     , 
Ahzt, conllJt^nle de Lúcia 
.\ormaod ch.Ie doa  armigerns 

de HâveajwvoJ    .... Sr. Kr Dciico dâ SilT» 
toro d'cavilhriroa, araiígetoi, cTiidui eic 

Ü curjo de colo* é de IS c tisUi. 
A orçio ptiia-»» na tlicoiiia. ^rie DO CJIICIIO de 

Hateo»wo«l. e parta na 'elba torre da Wglleijg. DO 
110] do HTulo drcimo trii ■. 

1'oetu d<:S]lTJlur tUnunao. 

Cicairotct de l.> 
■        í<2 • 
•      d* 3. ■ 

<jj*»í*f    ... 
n.tíl r íciol.      . 

paeços 
irdfia   ,    . 12f000 
  Í2j000 
  SJOuU 
  atow 
  i*<.lO 
  r»juo 
  IJOlU 

Tjp. «* ■ Com» rub«*M* 


